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Ahmet Minguzzi, Ata Emre Akman, Hakan 
Çakır, Fatih Acacı ve daha niceleri gibi sö-
nen, söndürülen hayatlara bir isim daha 
eklendi: 17 yaşındaki Atlas Çağlayan…

Hiç kimseye zararı olmayan bu çocuklar ve 
gençler; bir bahaneyle, “suça sürüklenmiş ço-
cuklar” diye tanımlanan ama gerçekte aileleri 
tarafından başıboş bırakılarak suça itilmiş ço-
cuklar tarafından hayattan koparıldı.

Hayattan koparılan tertemiz çocuklar; kimi 
kıskanıldığı için, kimi başkasıyla karıştırıldığı 
için, kimi ailesinin namusunu korurken, kimi 
sudan bahanelerle, kimi de “yan baktın” uydur-
masıyla öldürüldü.

Hayatını kaybeden çocukların yaşamlarına 
bakıyorsun; aileleri onları edep ve adap dai-
resinde yetiştirmiş. Katil olanlara bakıyorsun; 
adeta suç işlemek üzere büyütülmüşler… Daha 
çocuk yaşta silahlarla poz veren, uyuşturucu 
kullanırken görüntüler paylaşan tipler…

Öldürülen çocukların kalp güzelliği yüzle-
rine yansımışken, öldürenlerin kinle, nefretle 
ve şiddetle büyütülmüş kalplerindeki karanlık 
yüzlerine vurmuş…

Toplum bu katillere büyük bir öfke duyarken, 
katiller ve yakın çevreleri hiçbir pişmanlık ya da 
utanma emaresi göstermemektedir.

Tam da bu süreçte; Ahmet Minguzzi’nin 
katillerinin cezaevinde iyi beslenmiş, tosuna 
dönmüş hâllerini yılışarak paylaşmaları; Hakan 
Çakır’ın katillerinin yakınlarının mahkemede 
topluca slogan atarak aileyi tehdit etmeleri gün-
demdeyken, 17 yaşındaki Atlas Çağlayan’ın “yan 
baktın” bahanesiyle öldürülmesi yaşandı.

Bu çocukların katilleri, halk arasında “hırt” diye 
tabir edilen iğrenç tiplerdir; katillere sahip çıkan 
yakınları da aynı davranış kalıplarını sergilemek-
tedir. Tertemiz çocukları hiçbir gerekçe olmaksızın 
hayattan koparmışlar; zerre kadar utanma, çekin-
me ya da pişmanlık göstermemişlerdir.

Hakan Çakır, biliyorsunuz, ailesine tacizde 
bulunanları uyardığı için öldürülmüştü. Peki, 
Hakan Çakır’ın davasında slogan atan bu tiplerin 
hiç mi namus anlayışı yok? Bir köpeğe bile bir 
haftalık eğitim verdiğinizde neyi yapıp neyi yap-
mayacağını öğrenirken, bu kişilere aileleri hiç mi 
insanlık ve ahlak dersi vermedi?

Ahmet Minguzzi’nin ailesine yaşattıkları acı 
yetmezmiş gibi, defalarca ölüm tehditlerinde 
bulunmuşlardı. Şimdi de hayattan kopardıkları 
Atlas Çağlayan’ın ailesini tehdit ediyorlar. Ço-
cuklarını öldürerek verdikleri acı yetmiyor; bir 
de aileleri ölümle tehdit ederek bu acıyı sürdür-
meye çalışıyorlar.

Ahmet Minguzzi, Ata Emre Akman, Hakan 
Çakır, Fatih Acacı gibi ana kuzularının öldürül-
mesi toplumda büyük bir üzüntü yaratırken; 17 
yaşındaki Atlas Çağlayan’ın, “hırt” bir yaşam 
tarzıyla yetiştirilmiş 15 yaşındaki bir çocuk tara-
fından öldürülmesi, bu olayların durmayacağını 
göstermektedir.

Ahmet Minguzzi’nin katillerinin, sekiz yıl 
sonra serbest kalacaklarını bilmenin rahatlığıyla 
cezaevinde çete gibi pozlar vermesi, “hırt” ola-
rak yetiştirilen herkes için adeta bir motivasyon 
kaynağına dönüşmektedir.

Yarın Ata Emre Akman’ın, Hakan Çakır’ın, 
Fatih Acacı’nın ve son olarak 17 yaşındaki Atlas 
Çağlayan’ın katilleri de cezaevinden benzer 
pozlar verecektir.

Suç işlememesi için aileden ahlak eğitimi 
almayan, suç işlediğinde de yargıdan hak ettiği 
cezayı almayan bireyler, elbette benzerlerini 
yetiştirecektir. Türkiye’nin en büyük zaafların-
dan biri, hak edenin ya ödülünü ya da cezasını 
alamamasıdır. Bu durum ise doğal olarak sosyal 
adaleti ve asayişi bozmaktadır.

Suriye’de yaşananları değerlendiren 
Bahçeli, Kürtler ile SDG’nin başka 

olduğunu belirterek, “SDG, terör örgü-
tüdür ve Kürtleri temsil etmemekte-
dir. Gelişmeler, SDG’nin bu coğrafyayı 
silah zoruyla kontrol altında tuta-
mayacağını ve SDG/PKK açısından 
zamanın artık lehlerine işlemediğini 
göstermektedir” ifadelerini kullandı.

KÜRTLER BAŞKA SDG BAŞKA

SDG’nin önünde üç temel seçenek 
bulunduğunu vurgulayan Bahçeli, 

“Bunlar, merkezi hükümetle bütün-
leşmeyi kabul ederek silahlı ve siyasi 
iddialarından geri adım atmak, mevcut 
statükoyu sürdürmeye çalışarak as-
keri ve siyasi baskının giderek artma-
sını göze almak, dış aktörlere dayana-
rak zaman kazanmaya çalışmak” dedi.

3 TEMEL SEÇENEK VAR

Bahçeli, “Tek ve makul seçenek, Su-
riye’nin birlik ve bütünlüğünde ka-

rar kılmak ve 10 Mart Mutabakatı’nın 
gereklerini tam manasıyla yerine ge-
tirmektir. YPG/SDG ve altındaki tüm 
yapılanmalar, hızla ve tamamen fes-
hedilmeli, ilgili kurumlara geri dönüşü 
olmayacak şekilde bağlanmalıdır” 
açıklamasını yaptı. l 08-09

MUTABAKATI YERİNE GETİRİN
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MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, TERÖR ÖR-
GÜTÜ SDG’NIN TEK SEÇENEĞININ 10 MART 
MUTABAKATI’NI TAM MANASIYLA YERINE 
GETIRMEK OLDUĞUNU BELIRTEREK, “YPG/
SDG VE ALTINDAKI TÜM YAPILAN-
MALAR, HIZLA VE TAMAMEN FES-
HEDILMELI, SURIYE ORDUSUNA 
ENTEGRE OLMALI” DEDI.
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Trump’ın polisleri karşı karşıya11Esenboğa’da 3. pist hazır05

İkinci el otomobil piyasasında talep her 
geçen gün artıyor, ancak yüksek faizler, 

sınırlı kredi seçenekleri ve krediye erişim-
deki ciddi engeller tüketicilerin 
alım kararlarını zorlaştırıyor. 
Sektör temsilcileri, piyasadaki 
hareketliliği artırmak için fi-
nansmanda düzenleme yapıl-
ması gerektiğini belirtiyor. l 04

1931 özel okula 83 milyon lira ceza  

Tek çözüm yolu
yeni bir anayasa

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), 2023-2024 ve 2024-2025 eğitim ve öğ-
retim yıllarında ücret konusunda yaklaşık 6 bin 500 kurum hakkında 

inceleme ve soruşturma başlatıldığını, 1931 kuruma, toplam 83 milyon 
16 bin 769 lira idari para cezası uygulandığını açıkladı. l 07

En kritik konunun yeni 
bir anayasa yapılması 

olduğuna dikkati çeken 
Bahçeli, “Anayasa’nın 
Suriye’de yaşayan etnik 
ve dini her kesimi kucak-
layan, eşitlikçi, temel hak 
ve hürriyetleri garanti 
eden, serbest seçimi, din 
ve vicdan özgürlüğünü, 
hukukun üstünlüğünü ve 
insan haklarını esas alan 
bir nitelik taşıması vazge-
çilmezdir” dedi.

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

SDG iCiN TEK CARE
TESLiM OLMAK 

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Deği-
şikliği Bakanı 
Murat Kurum, 

‘Yüzyılın Konut 
Projesi’ kap-

samında bu 
hafta 9 ilde daha 

hak sahipleri-
ni belirlemek 

için kura çekilişi yapılacağını 
bildirdi. Kurum, “Yuva demek, 
umut demek, gelecek demek. 

Bu hafta toplam 45 bin 909 
konutun daha hak sahiplerini 

belirleyeceğiz” dedi. l 05

9 ilde daha konut
heyecanı başlıyor

MHP LİDERİ DEVLET BAHÇELİ: ZAMAN ARTIK LEHLERİNE İŞLEMİYOR

İKINCI EL OTOYA
faiz ve kredi engeli

Suriye ordusu karşısında tutunama-
yan terör örgütü YPG/SDG, Fırat’ın 
batısında işgal ettiği bölgeleri terk 
ederek, doğuya kaçmaya başladı.

Son saatlerde gelen haberlere göre 
Suriye hükümeti ile SDG arasında 

örgütün orduya tam entegrasyonu 
ve kapsamlı ateşkes konusunda 
anlaşma imzalandı. Anlaşmaya göre 
iki taraf arasında derhal ateşkes ilan 
edilecek, tüm örgüt üyeleri Fırat’ın 
doğusuna çekilecek, Deyrizor, Rakka 
ve Haseke hükümete devredilecek, 
tüm enerji kaynakları ve sınır kapı-
ları devletin kontrolüne girecek l 10

BOYUN EĞDİLER 
TERÖR ÖRGÜTÜ
PES 
ETTi

FİYATI: 20 TL

Irak’takine benzer bir federasyon peşinde koşma hayalinden vazgeçil-
mesini isteyen Bahçeli, “Suriye, Fırat’ın batısı ve doğusu şeklinde ya-

pay, coğrafi veya etnik bölünmelerle parçalanmamalı. Suriye hükümeti, 
tüm Suriye sathında egemen olmalı, ülke, demokratik temelde kapsayıcı 
ve uzlaştırıcı bir Cumhuriyet olarak inşa edilmeli” diye konuştu.

FEDERASYON HAYALİ BOŞ

SURİYE’YE 
MADDELİK 

1- 10 Mart 2025 Mutabakatı tüm maddeleriyle 
hayata geçirilmeli, SDG ve türev yapıları ta-

mamen feshedilerek Suriye devlet kurumlarına 
geri dönüşü olmayacak biçimde entegre edilmeli.  

2- Federasyon, özerklik ve bölünme tartışma-
ları gündemden çıkarılmalı, Suriye’nin top-

rak bütünlüğü kalıcı olarak güvence altına alınma-
lı, merkezi devlet otoritesi ülke genelinde süratle 
tesis edilmeli, üniter devlet yapısı korunmalı.

3- Yeni ve kapsayıcı bir Suriye anayasası 
yapılmalı, bu kapsamda tüm etnik ve 

dini kesimleri kapsayan, kucaklayıcı, eşitlikçi, 
demokratik ve hukukun üstünlüğünü esas alan 
bir anayasal düzen kurulmalı.

4- Kürtlerle SDG net biçimde ayrıştırılmalı, 
SDG’nin ‘Kürtlerin temsilcisi’ olduğu 

iddiası geçersiz kılınmalı ve bu algı toplumsal 
düzeyde kırılmalı.

5- Kürtçenin seçmeli ders olarak eğitim siste-
mine dâhil edilmesi gibi Türkmenler başta 

olmak üzere tüm asli unsurların kültürel hakları 
dikkate ve gündeme alınmalı.

6- ‘Suriye vatandaşlığı’ kavramı güçlendirilmeli, 
etnik ve dini aidiyetler yerine vatandaşlık bağı 

temel ortak payda hâline getirilmeli, tek resmî dil 
ilkesi korunmalı, toplumsal uzlaşma ve milli birliğin 
güçlendirilmesini mümkün kılacak adımlar atılmalı.

7- Başkanlık sistemi temelinde yönetimde istikrar 
sağlanmalı, yürütme kapasitesi güçlü, istikrarlı 

bir hükümet yapısı oluşturulmalı, kuvvetler ayrılığı 
ilkesi tesis edilmeli, demokratik, temsile dayalı si-
yasal sistem kurulmalı, serbest ve adil seçimler, çok 
partili hayat ve temsil adaleti sağlanmalı, temel hak-
lar güvence altına alınmalı, din ve vicdan özgürlüğü, 
hür teşebbüs, insan hakları ve özgürlükler korunmalı.

8- Ekonomik ve siyasi olarak güçlü, bütün-
leşmiş Suriye, bölgesel istikrarın temel 

aktörlerinden biri hâline gelmeli.
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Suriye devleti, “10 Mart Muta-
bakatı”na uymayan ve sü-
rekli oyalama taktiği uygula-
yan terör örgütü YPG/SDG’yi, 

işgal ettikleri bölgelerden temizleye 
temizleye ilerlemektedir. Olması ve 
yapılması gereken de zaten buydu.

Bu temizliğin durmaması gerekir. 
Durduğu anda terörün taşeronluk 
sistemi yeniden devreye girecektir. 
Terör örgütünün elinde, işgal altında 
tutulan tek bir toprak parçası dahi 
bırakılmamalıdır. Suriye adına baş-
latılan bu hayırlı iş yarım bırakılırsa, 
bu durum Suriye’yi bölmek isteyen 
güçlere açıkça ödül vermek anlamına 
gelecektir.

Hiçbir manipülasyona aldırma-
dan, terörle mücadelenin tavizsiz ve 
kararlı duruşu sürdürülmelidir. Suri-
ye’nin tek bayrak, tek devlet, tek ordu 
düzeni, ülkenin tüm vatan toprağında 
hâkim olmalıdır. Arapların, Türkmen-
lerin, Kürtlerin ve diğer etnik ya da 
inanç farklılıklarına sahip tüm ke-
simlerin eşit şartlarda yaşayacağı bir 
anayasa da bir an önce hazırlanmalı 
ve uygulamaya geçirilmelidir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin geniş bir vizyonla hazırlattığı 
Suriye Anayasa taslağı, Suriye devleti 
için son derece önemli ve yol gösterici 
bir kılavuz niteliğindedir. Suriye, bu 
kılavuzu anayasa hazırlık sürecinde 
mutlaka değerlendirmelidir. Bu yak-
laşım, Suriye’de birliğin, beraberliğin 
ve düzenli devlet yapısının tesisine 
büyük katkı sağlayacaktır.

Suriye’de en öncelikli mesele, terör 
örgütlerini ve ayrılıkçı yapıları tama-
men temizlemektir. İsrail, Suriye’nin 
Türkiye ile iyi ilişkiler çerçevesinde 
güçlenmesini istemediği için, ülkenin 
huzurunu bozmayı hedefleyen tah-
riklerle terör örgütü YPG’yi, Nusay-
rileri ve Dürzileri sürekli ayrılıkçı ta-
lepler üzerinden yönlendirmektedir. 
Siyonist bir maşa konumundaki YPG 
federasyon ya da özerklik talep eder-
ken, yine başka bir Siyonist maşa ola-
rak öne çıkan Suriye Dürzilerinin ru-
hani lideri Hikmet el-Hicri’nin, “Tam 
bağımsızlık istiyoruz, Suriye’nin bir 
parçası değiliz. Kendimizi İsrail dev-
letinin varlığının ayrılmaz bir parçası 
olarak görüyoruz” şeklindeki sözleri, 

bu niyeti defalarca tescillemiştir.
Suriye’yi bölmek isteyenlere ve 

bunu İsrail taşeronluğu yaparak 
hayata geçirmeye çalışanlara taviz 
verilmesi, Suriye’nin huzur, güven ve 
kardeşlik temelinde yeniden ayağa 
kalkmasını daha da zorlaştıracaktır.

Suriye devleti, bunun farkında 
olarak terörle mücadele operasyon-
larını şu an kendi askerî gücüyle yü-
rütmektedir. Türkiye’nin de “ihtiyaç 
hâlinde anında yanınızdayız” mesajı, 
Suriye için ciddi bir moral ve güç des-
teği olmuştur.

Türk devleti de Suriye devleti de, 
terör örgütleriyle mücadele ve Suri-
ye’nin bölünmesine izin vermeme ko-
nusunda kararlıdır. Bu kararlılığı dost 
da düşman da açıkça görmektedir.

İsrail, Barzani çizgisindeki terör 
örgütü YPG/SDG’yi “mücadeleyi 
sürdürün” diyerek sürekli tahrik 
etmektedir. İsrail’in bölgesel hesap-
ları ve hedefleri bellidir. Ancak her 
sıkıştığında Türkiye’den medet uman 
Barzani çevrelerinin, Mazlum Abdi 
adlı figürü “Biz başardık, siz de fede-
rasyonu kurabilirsiniz; mücadeleden 
vazgeçmeyin” sözleriyle tahrik et-
mesi, Türkiye tarafından dikkatle ve 
kalın çizgilerle not edilmelidir. İsrail’e 
şirinlik yapan bu çevrelerin hadsizliği 
ve sinsiliği de mutlaka karşılıksız bı-
rakılmamalıdır.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin Suriye’deki gelişmelere dair 
geçtiğimiz günlerde yaptığı güçlü 
analizler ve çağrılar, herkes tara-
fından dikkatle okunmalı ve doğru 
şekilde idrak edilmelidir. Suriye’deki 
gelişmeleri sağlıklı anlayabilmek ve 
doğru okuyabilmek için Sayın Devlet 
Bahçeli’nin dünkü açıklaması özellik-
le okunmalıdır. 

Çünkü gelinen noktada Suriye’nin 
kaderi, aynı zamanda Türkiye’nin 
kaderi hâline gelmiştir. Suriye’nin 
bölünmesi, oranın istikrarsızlığını 
sürdürmesi demek Türkiye’nin de 
bundan etkilenmesi demektir.

Onun için her adım dikkatli atılmalı, 
söylemlere ve ilişkilere çok dikkat 
edilmelidir.

Terör örgütleri temizlendikten son-
ra Suriye’deki kardeşliğin tesisi daha 
kolay olacaktır.  

SURİYE’DE 
TERÖR BİTMEDEN 

HUZUR GELMEZ

K
ar yağışı ve soğuk 

hava yurdun birçok 
yerinde etkili oldu. Bingöl, 
Siirt, Elazığ, Şırnak ve 

Batman'da kar ve tipi nedeniyle 
558 yerleşim yerinin yolu ulaşıma 
kapandı. Bingöl İl Özel İdaresinden 
alınan bilgiye göre, kar yağışı ve tipi 
nedeniyle merkeze bağlı 78, ilçeler-
den Adaklı'da 2, Genç'te 16, Solhan'da 
3, Yayladere'de 20 ve Yedisu'da 8 
olmak üzere 127 yerleşim yerinin yolu 
kapandı. Siirt'te etkili olan kar yağışı 
nedeniyle ilçelerden Pervari'de 3, 
Şirvan'da 2, Eruh'ta 1 ve Baykan'da 1 
köye ulaşım sağlanamadı. Elazığ'da 
etkisini sürdüren kar ve tipi, hayatı 
olumsuz etkiledi. Merkeze bağlı 65, 
ilçelerden Ağın'da 1, Alacakaya'da 10, 
Arıcak'ta 10, Baskil'de 40, Maden'de 
14, Karakoçan'da 42, Keban'da 24, 
Kovancılar'da 44 ve Palu'da 23 köy 
yolu kar nedeniyle kapandı.

Şırnak ve Batman'da da kar yağışı 
ve tipi hayatı olumsuz etkiledi. Bey-
tüşşebap'ta 3 ve Uludere'de 1 yerleşim 
yerinin yolu kapandı.

Ekipler, 147 yerleşim yerine tek-
rar ulaşım sağlamak için çalışma 
yürüttü. Düzce ve Ankara'da soğuk 
havanın etkisiyle bazı alt geçitler-
de 1 metreye ulaşan buz sarkıtları 
oluştu. Başkentte etkili olan kar 
yağışının ardından hava sıcaklığı 

sıfırın altında 6 dereceye kadar düş-
tü. Kar yağışının ardından etkili 
olan soğuk havayla birlikte şehir 
merkezindeki bazı alt geçitlerde 
buz sarkıtları oluştu. Sivas'ta kar 
ve tipi nedeniyle kapanan 517 yer-
leşim yerinin yolunu açmak için 
çalışma başlatıldı.

Ulaşım aksadı
Erzurum, Ardahan, Kars ve Tunce-

li'de soğuk hava etkisini sürdürüyor. 
Erzurum'da son günlerde aralıklarla 
etkili olan kar, yerini soğuk havaya 
bıraktı.Ardahan’da  soğuk nedeniyle 
buzlanma oluştu, etraf ve park hâlin-
deki araçlar karla kaplandı. Kars'ta 
aralıklarla devam eden kar yağışı et-
kisini sürdürdü. Sarıkamış ilçesinde 
üç gündür aralıklarla devam eden kar 
yağışı ve soğuk hava yaşamı olumsuz 
etkiledi.

Tunceli'nin Ovacık ilçesinde etkili 
olan kar yağışı nedeniyle zaman za-
man elektrik kesintileri yaşandı. Van, 
Hakkâri, Bitlis ve Muş'ta olumsuz hava 
koşulları nedeniyle 289 yerleşim biri-
minin yolu ulaşıma kapandı.

Rize'nin yüksek kesimlerinde 
etkili olan kar yağışının ardından 
Doğu Karadeniz Bölgesi'nin önemli 
turizm merkezlerinden Çamlı-
hemşin ilçesine bağlı Ayder Yaylası 
beyaza büründü. (AA)

İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığı, İspanya'nın Kanarya 

Adaları açıklarında 10 ton kokain 
ele geçirilen gemiyle ilgili yürü-
tülen soruşturma kapsamında 
Türkiye'de 6 ilde düzenlenen eş 
zamanlı operasyonlarda 7 şüphe-
linin gözaltına alındığını, 3 firari 
şüpheli hakkında ise yakalama 
ve kırmızı bülten çıkarılması için 
çalışmaların sürdüğünü bildirdi.

Başsavcılıktan yapılan açık-
lamada, Kaçakçılık, Narkotik ve 
Ekonomik Suçlar Soruşturma Bü-
rosunca, "Atlantik Okyanusu'nda 
bir gemiye yapılan operasyonda 10 
ton uyuşturucu madde ele geçiril-

di" şeklindeki haberlere istinaden 
soruşturma başlatıldığı belirtildi. 

Soruşturma kapsamında 
yapılan araştırmalar sonucu 7 
Ocak'ta İspanya güvenlik birimle-
rince Kanarya Adaları açıklarında 
uluslararası sularda seyir hâlinde 
bulunan UNITED S isimli gemiye 
gerçekleştirilen operasyonda 10 
ton kokain maddesi ele geçirildiği, 
4'ü Türk vatandaşı mürettebat 
13 kişinin yakalandığı bilgisinin 
edinildiği kaydedildi. 

Açıklamada, savcılığın talimatı 
doğrultusunda İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlar Şube 
Müdürlüğünce İstanbul'da 11, 

Mersin'de 3, Tekirdağ'da 2, Kocaeli, 
Sakarya ve Hatay'da 1'er olmak 
üzere toplam 19 adrese eş zamanlı 
operasyon yapıldığı duyuruldu. 

Şüpheliler Çetin Gören, Engin 
Çavuş, Mesut Yalçın, Ahmad Al-
massri, Semra Almassri, Mehmet 
Bülent Aymen ve Fares Diab'ın 
"örgüt kurma", "uyuşturucu 
ticareti" ve "suçtan elde edilen 
malvarlığını aklama" suçlarından 
gözaltına alındığı belirtilen açık-
lamada, yurt dışında firari olduğu 
tespit edilen 3 şüpheli hakkında 
yakalama kararı çıkarıldığı ve 
kırmızı bülten çalışmalarının 
devam ettiği bildirildi.(AA)

Yurdun birçok 
yerinde etkili olan 
kar ve tipi nedeniyle 
vatandaşlar zor anlar 
yaşadı. Soğuk havanın 
etkisiyle bazı alt geçitlerde 
1 metreye ulaşan buz sarkıtları oluştu, 
birçok yerleşim yerine ulaşım sağlanamadı.

KANARYA ADALARI AÇIKLARINDA 10 TON KOKAIN OPERASYONU:

KAR YAĞIŞI VE TİPİKAR YAĞIŞI VE TİPİ
ULAŞIMI AKSATTIULAŞIMI AKSATTI

Kanarya Adaları açıklarında 10 ton kokain ele geçi-
rilen gemiyle ilgili yürütülen soruşturma kapsamın-
da Türkiye'de 6 ilde düzenlenen eş zamanlı operas-
yonlarda 7 şüphelinin gözaltına alındığı duyuruldu.

TÜRKİYE'DE 
7 KİŞİYE GÖZALTI

HATAY’DA 174 KAÇAK GÖÇMEN YAKALANDI
Hatay ve Yayladağı Cumhuri-
yet Başsavcılıkları ile İl Emniyet 

Müdürlüğü koordinesinde yürütülen 
göçmen kaçakçılığı soruşturması kap-
samında 14 Ocak günü belirlenen ad-
reslere şafak vakti operasyon düzen-
lendi. Baskınlarda 174 kaçak göçmen 
yakalandı, 35 organizatör gözaltına 
alındı. Adreslerde yapılan aramaların-
da dürbün, el kamerası, kaçakçılıktan 
elde edildiği değerlendirilen 119 bin 
990 TL, 1500 Amerikan doları, 15 parça 
altın takı, 2 ruhsatsız av tüfeği ve 49 av 
tüfeği kartuşu ele geçirildi. Kaçaklar 
işlemlerin ardından sınır dışı edildi. 
Sorguları sonrası mahkemeye çıkarı-
lan şüphelilerden 25'i tutuklandı. (DHA)

Sivas’ta etkisini gösteren soğuk hava nedeniy-
le Türkiye’nin en uzun nehri Kızılırmak’ın yü-
zeyi kısmen buzla kaplandı. Sıcaklığın sıfırın 

altında 18 dereceye kadar düştüğü kentte, 
soğuk hava il merkezi ve ilçelerde yaşamı 

olumsuz etkiledi. Sivas’ın Şarkışla ilçesi, gece 
sıfırın altında 30,3 dereceyle Türkiye’nin en 

soğuk ikinci yeri olarak kayıtlara geçti.

İSTANBUL 
BEYAZA BÜRÜNDÜ

KIZILIRMAK 
NEHRİ’NİN BAZI 

KISIMLARI BUZ TUTTU

İstanbul'da kar yağışı kentin bazı bölgelerine 
etkili oldu.Meteorolojiden yapılan uyarıların ar-
dından önceki akşam saatlerinde karla karışık 
yağmur şeklinde başlayan ve gece saatlerinde 
kara dönen yağış etkisini sürdürdü. Anadolu 
Yakası'nda Beykoz, Ümraniye, Sancaktepe, 
Sultanbeyli ile Kartal ve Maltepe'nin yüksek 

kesimlerinde etkili olan yağış Avrupa Yakası'n-
da Sultangazi, Başakşehir ve Arnavutköy'de 

gün boyu devam etti. Beylikdüzü, Esenyurt ve 
Büyükçekmece'de gece yağan kar nedeniyle 
yol kenarlarında ve yeşillik alanlarda beyaz 

örtü oluştuğu gözlendi.
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Türkiye’nin önde gelen online ikinci el araç 
platformlarından VavaCars, 2025 yılında dijital 

süreçler ve yapay zekâ destekli fiyatlama ile güçlü bir 
büyüme gösterdi. Satış hacmi yüzde 30, gelir bazlı 
performans ise yüzde 43 arttı. Satış süreleri hızlanırken, 
kullanıcı sayısı ve müşteri memnuniyeti de yükseldi. 
VavaCars Ticari Grup Başkanı Serdıl Gözelekli, otomotiv 
basını ile bir araya gelerek ikinci el araç piyasasını 
değerlendirdi. Serdıl Gözelekli, “2025 yılı, ikinci el oto-
motiv pazarında güven ve şeffaflığın ön plana çıktığı 
bir dönem oldu. Bugün Türkiye’de her 1 sıfır otomobile 

karşılık 7 ikinci el otomobil satılıyor” dedi. Gözelekli, 
platform üzerinden yapılan araç değerlemeleri 1,5 
milyona ulaşırken, satış hızında yüzde 30’luk artış 
sağlandı. Web sitesi ziyaretleri yüzde 21, ticari kullanıcı 
sayısı ise yüzde 50 arttı. Müşteri memnuniyeti yüksek 
seviyede seyrederek, NPS skoru 90’ın üzerine çıktığını 
söyledi. VavaCars, 2026 yılında sürdürülebilir büyüme 
hedefiyle işlem hacminde ve finansal performansta 
yüzde 35 artış planlıyor. Operasyonel verimlilik, coğrafi 
genişleme ve yapay zekâ destekli teknolojik çözümler, 
bu büyümenin temelini oluşturacak.

İKİNCİ ELDE GÜVEN VE 
ŞEFFAFLIK ÖN PLANDA

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

43,275
%0,21

50,196 6375,38 12,668 63,990

OTOMOTIV 
SANAYII  
REKOR KIRDI

Otomotiv Sanayii Derneği (OSD) Başkanı Cen-
giz Eroldu, 2025 yılı otomotiv performansını 

değerlendirdi. OSD üyeleri, 17 üretim tesisiyle 2,2 
milyon araç kapasitesine sahip ve 19 farklı marka için 
üretim yapıyor. Sektörün ihracatı 41,5 milyar dolara 
ulaşırken, hafif ticari araç ihracatı 435 bin adetle, 
otobüs ve minibüs ihracatı 12 bin 655 adetle rekor 
kırdı. Türkiye, Avrupa’da otomobil pazarında 6., hafif 
ticari araç pazarında 5. sırada yer aldı.

Toplam üretim yüzde 4 artarak 1,42 milyon 
araca yükseldi, adetsel ihracat da yüzde 4 artışla 1,06 
milyon adet oldu. Ticari araç üretimi yükselirken, 
otomobil üretimi yüzde 4 geriledi. Kapasite kullanım 
oranı yüzde 67 olarak gerçekleşti. Eroldu, elektrikli 
araçların payının yüzde 18’e, SUV segmentinin ise 
yüzde 62’ye çıktığını açıkladı. Sektörün Ar-Ge 
altyapısı güçlendi; 18 Ar-Ge merkezinde 5 binden 
fazla mühendis çalışıyor. İç pazarda toplam satış 
yüzde 10 artarken, otomobil satışları yüzde 11 
yükseldi. Öte yandan yerli pay yüzde 29’a düştü. 
Eroldu, Türkiye’nin Avrupa için güvenilir bir üretim 
merkezi olduğunu ve yatırımlar ile yeni modellerle 
büyümenin süreceğini söyledi.

Mercedes-Benz Otomotiv, elektrikli araç 
satışlarını artırmak ve Türkiye’de şarj 

altyapısını güçlendirmek amacıyla En Yakıt ile iş 
birliği yaptı. Proje kapsamında 2027 sonuna kadar 
40’a yakın yüksek hızlı şarj istasyonu kurulması 
planlanıyor. İlk etapta istasyonlar büyükşehirlerde 
ve İstanbul-İzmir ile İstanbul-Ankara otoyollarında 
hizmete girecek.

Mercedes-Benz Otomotiv İcra Kurulu 
Başkanı Şükrü Bekdikhan, “2025’te elektrikli araç 
satışlarımız yüzde 35 arttı ve toplam satışın yüzde 
21’i elektrikli araçlardan oluştu. Bu büyümenin 
sürdürülebilmesi için şarj altyapısı kritik öneme 
sahip” dedi. İş birliği kapsamında Mercedes-Benz 
müşterileri, En Yakıt istasyonlarında yüzde 14 
indirimli şarj hizmetinden yararlanacak. Yeni CLA 
modeli ile tanıtılan Electric Intelligence navigasyon 
sistemi, sürücüleri en uygun şarj istasyonuna 
yönlendirecek. En Yakıt CEO’su Özcan Akcan ise, 
“Tamamı en az 180 kW gücünde DC cihazlarla 

donatılan istasyonlarımız, hızlı ve kesintisiz hizmet 
sunacak. Mobil uygulamamız, şarj başlatmadan 
sadakat programlarına kadar tüm süreci kolaylaş-
tırıyor” dedi. Kurulacak istasyonlar, kullanıcıların 
dinlenebileceği ve temel ihtiyaçlarını karşılayabi-
leceği üst düzey konseptlerde tasarlanacak. Flags-
hip ve Premium istasyon konseptleri, Türkiye’de 
örneği bulunmayan bir deneyim sunacak.

MERCEDES-BENZ ILE
YÜKSEK HIZLI 
ŞARJ DÖNEMI

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

PEUGEOT TÜRKIYE 
ZIRVEYE YAKLAŞTI

SATIŞ SONRASI 
PAZARI 
DAYANIKLILIĞINI 
KORUDU

HYUNDAI IONIQ 9’A  ÖDÜL

Peugeot, 2025 yılında Türkiye’de gerçekleş-
tirdiği 86 bin 459 adetlik satışla, markanın 

küresel pazarında üçüncü sıraya yükseldi. Türkiye, 
Peugeot SUV satışlarında 58 bin 377 adetle ikinci 
sırada yer aldı. Peugeot Türkiye Marka Direktörü 
Gupse Kaplan, “Yıl içinde bazı dönemlerde tüm 
Peugeot satılan ülkeler arasında 2. sıradaydık, 
yılı ise Fransa ve İngiltere’nin ardından 3. sırada 
tamamlamak bizi oldukça mutlu ediyor” dedi. 
Marka, hafif ticari araç segmentinde 26 bin 661 
adet satışla Türkiye toplam pazarının dördüncüsü 
olurken, Rifter modeli yüzde 20,1 segment payıyla 
ikinci sırada yer aldı. 408 modelinin Türkiye, 
dünya genelinde en çok satıldığı ülke olmayı 
sürdürdüğünü belirten Kaplan, 2008 modelinin 
segmentinde ikinci sırada tamamladığını söyledi. 
Kaplan, “2025’te güçlenen büyüme hamlemiz 
devam etti. 2026 yılında da başarılı modellerimizi 
kusursuz hizmet anlayışımızla tüketicilerle buluş-
turmayı sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.

Otomotiv Satış Sonrası Ürün ve Hizmetleri 
Derneği (OSS), 2025 yılını üyeleriyle yaptığı 

anket çalışmasıyla değerlendirdi. Ankete göre, 
satış sonrası pazarında 2025’in son çeyreğinde, 
2024’ün aynı dönemine kıyasla yurt içi satışlar 
dolar bazında ortalama yüzde 3,94 geriledi. Üretici 
üyelerin yatırım planları yüzde 25,6’ya düşerken, 
maliyetlerdeki aşırı artış sektördeki en büyük so-
run olarak öne çıktı. Üretim ve istihdam tarafında 
ise sektör istikrarını korudu; üyelerin yüzde 31,3’ü 
istihdamını artırırken, yüzde 37,5’i korudu. 

Satış sonrası ihracatı ise yüzde 6 artarak 15,77 
milyar dolara ulaştı ve toplam otomotiv ihracatının 
yüzde 38’ini oluşturdu. OSS Yönetim Kurulu Başka-
nı Ali Özçete, “2025 yılı, küresel ve yerel ekonomik 
zorluklara rağmen sektörün finansal dayanıklılığını 
ortaya koyduğu bir yıl oldu. Yatırımlar sınırlı da 
olsa üretim ve istihdam seviyeleri korundu. Araç 
parkının yaş ortalaması yüksek olması, bakım ve 
yedek parça talebini canlı tutuyor. Bu da satış son-
rası pazarının uzun vadede güçlü ve sürdürülebilir 
olacağını gösteriyor” dedi.

Hyundai’nin amiral gemisi elektrikli 
SUV modeli IONIQ 9, “2026 Kadınların 

Dünyasında Yılın Otomobili Ödülleri” 
kapsamında kadın otomotiv gazetecileri 
tarafından “Dünyanın En İyi Büyük SUV’u” 
seçildi. 54 ülkeden 84 kadın gazetecinin 
oylarıyla belirlenen ödül, IONIQ 9’un tasarım, 
güvenlik, performans ve sürdürülebilirlik 

alanlarındaki üstün özelliklerini ortaya 
koyuyor. Fütüristik tasarımı, üç sıralı geniş iç 
mekânı ve 800 volt hızlı şarj sistemi ile öne 
çıkan IONIQ 9, aynı zamanda TopGear.com 
Elektrik Ödülleri, German Car of the Year ve 
Red Dot gibi prestijli uluslararası ödüllere de 
layık görüldü. Hyundai, 2024 yılında SANTA 
FE modeli ile aynı ödülü kazanmıştı.

%-0,10 %-0,30 %1,70 %0,36

İkinci el otomobil piyasası, son 
yıllarda özellikle ekonomik dalga-
lanmalar ve yeni araç fiyatlarının 
yükselmesi nedeniyle büyük bir 
talep artışı yaşadı. Ancak tüke-
ticiler, araç alımlarında krediye 
erişimde ciddi engellerle karşı-
laşıyor. Orta ve alt gelir grupları, 
yüksek faiz oranları ve sınırlı kredi 
seçenekleri nedeniyle ikinci el araç 
sahibi olmayı ertelemek zorunda 
kalıyor. Sektör temsilcileri, ikinci 
el otomobilin artık günlük hayatın 
vazgeçilmez bir parçası hâline gel-
diğini, fakat finansmana ulaşımın 
sınırlı olması nedeniyle satışların 
istenen hızda gerçekleşmediğini 
belirtiyor. 

Ekonomistler ise, ikinci el oto-
mobillerin temel bir ihtiyaç hâline 
geldiğini belirtiyor ve finansman 
sıkıntılarının hem tüketici hem de 
sektör açısından risk oluşturduğu-
na dikkat çekiyorlar. Sektör temsil-
cileri ve tüketici hakları dernekleri, 

kredi vade sürelerinin uzatılması, 
faiz oranlarının düşürülmesi ve 
başvuru süreçlerinin sadeleşti-
rilmesi çağrısında bulundu. Bu 
tür düzenlemeler, düşük ve orta 
gelirli vatandaşların ikinci el araç 
almasını kolaylaştırarak piyasada 
hareketliliği artıracak.

2.ele kredi sınırlı
Türkiye Bankalar Birliği’nin son 

verilerine göre, taşıt kredilerinde 
artış yaşanmasına rağmen ikinci 
el otomobil alımlarını destekleyen 
kredi hacmi hâlen sınırlı. Uzmanlar, 
finansman koşullarının iyileştiril-
mesinin, hem tüketici talebini hem 
de ikinci el piyasasındaki satışları 
artıracağını belirtiyor. İkinci el araç 
almak isteyenler, şeffaf ve erişi-
lebilir kredi koşulları talep ediyor. 
Faizlerin düşürülmesi, vade seçe-
neklerinin esnetilmesi ve başvuru 
süreçlerinin sadeleştirilmesi, alım 
kararlarını doğrudan etkieyecek.

İkinci el otomobil talebi her geçen gün 
artıyor, ancak yüksek faizler ve sınırlı kredi 

seçenekleri tüketicilerin alım kararlarını 
zorlaştırıyor. Sektör temsilcileri, piyasadaki 
hareketliliği artırmak için finansmanda dü-
zenleme yapılması gerektiğini belirtiyorlar.

İKINCI EL ARAÇ TALEBI ARTIYOR

Otomobil, günlük yaşamın temel ihti-
yaçlarından biri hâline gelirken, mevcut 

kredi koşulları bireysel tüketiciler için araç 
alımını zorlaştırıyor. Saha analizleri, talebin 
devam ettiğini ancak finansmana erişimin 
sınırlı kaldığını gösteriyor. Otomerkezi.net 
CEO’su Muhammed Ali Karakaş, son yıllarda 
araç fiyatlarının hızla arttığına dikkat çekerek, 
“Ortalama bir sıfır otomobilin fiyatı 2 milyon 
TL seviyesine yaklaşmış durumda. Buna karşın 
bireysel taşıt kredisi limitleri 300 bin TL ile 
sınırlı. Bu tablo, otomobil sahibi olmayı birçok 
vatandaş için zorlaştırıyor” dedi.

Finansman sorununun yalnızca sıfır 
araçlarla sınırlı kalmadığını belirten Karakaş, 
ikinci el piyasasında da benzer bir tablo 
yaşandığını söyledi. Karakaş, “İkinci el 
piyasasında talep yok deniyor ancak sahada 
gördüğümüz, talebin ertelendiği. Tüketici al-
mak istiyor fakat sürdürülebilir bir finansman 
modeli bulamıyor” ifadelerini kullandı.

FINANSMAN 
YETERSIZ!

Tesla’nın elektrikli modelleri Model 3 ve 
Model Y, Euro NCAP tarafından 2025 yılının 

en güvenli otomobilleri seçildi. Model 3, “yılın 
en güvenli büyük aile otomobili”, Model Y ise 
“yılın en güvenli küçük SUV’u” ödüllerinin sahibi 
oldu. Tesla, Avrupa’da satılan her araç serisi 

için “Sınıfının En İyisi” ödülünü almayı başardı. 
Model S (2022), Model 3 (2019 ve 2025), Model X 
(2019) ve Model Y (2022 ve 2025) ile güvenlikte 
çıtayı yükselten marka, tüm araçlarında standart 
olarak sunduğu güvenlik donanımlarıyla yolcu ve 
çocuk korumasını öncelikli tutuyor.

KREDI YOK 
TALEP BEKLEMEDE

Tesla güvenlikte sınıfının en iyisi

Muhammed Ali Karakaş

Serdıl Gözelekli

YENI KIA 
STONIC 
TÜRKIYE’DE

Kia, kompakt B-SUV modeli Stonic’i baş-
tan sona yenileyerek Türkiye’de satışa 

sundu. “Zıtlıkların Birleşimi” tasarım felsefe-
sine sahip yeni Stonic, daha cesur dış tasarımı 
ve modern iç mekânıyla dikkat çekiyor. Ön ve 
arka tamponlardaki yeniliklerle 25 mm uzayan 
araç, Star Map aydınlatma ve belirgin ön ızgara 
gibi detaylarla güçlü bir duruş sergiliyor. 
Türkiye’de 1.0 litrelik turbo benzinli motor ve 

otomatik şanzımanla sunulan Stonic, şehir içi 
ve uzun yol kullanımına uygun performans 
sağlıyor. İç mekânda 12,3” dokunmatik 
multimedya ekranı ve sürücü odaklı kokpit 
öne çıkıyor. Gelişmiş Sürüş Destek Sistemleri 
(ADAS) ile güvenlik artırılırken, geri görüş ka-
merası ve park sensörleri şehir içi manevraları 
kolaylaştırıyor. Yeni Kia Stonic, 1.999.000 TL 
fiyatıyla Türkiye’de satışa sunuldu.

TOYOTA’DAN 
AVRUPA’DA 

TARIHI BAŞARI

Toyota, Türkiye’deki satış rekorunun ardından Avrupa’da 
da tarihi bir başarıya imza attı. 2025’te 1 milyon 229 

binden fazla araç satan marka, Avrupa pazarında yeni bir satış 
rekoru kırdı. Elektrifikasyona sahip araçların toplam satış 
içindeki payı yüzde 77’ye yükseldi. Tamamen elektrikli araç 
satışları yüzde 46 artarken, şarj edilebilir hibritlerde yüzde 76, 
hibritlerde ise yüzde 3 artış sağlandı. Toyota’nın en çok tercih 

edilen modelleri arasında Yaris Cross (200 bin 477 adet), Yaris 
(167 bin adet) ve Türkiye’de üretilen C-HR (143 bin adet) yer 
aldı. C-HR Plug-in Hybrid ise 39 bin 547 adetlik satışla dikkat 
çekti. Hafif ticari araçlarda da rekor kıran Toyota Professional, 
2025’te yüzde 19 artışla 158 bin 270 adet satış gerçekleştirdi. 
Hilux’ın satışları 46 bini aşarken, PROACE ailesi yüzde 19 artış 
gösterdi. Hafif ticari araç pazarı payı ise yüzde 6,7’ye ulaştı.
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TÜRKİYE’NİN UZAY VİZYONU GELİŞİYOR

Milli Uzay Programı kapsamında adımlarını artıran Türkiye, bu yıl Antalya’da ev sahipliği yapacağı Uluslararası Uzay Kongresi 
(IAC) ile uzay liginde “oyun kurucu” olarak sahneye çıkmaya hazırlanıyor. Türkiye, 2024 yılında gerçekleştirdiği “insanlı ilk 

uzay misyonu” yolculuğunu başarıyla tamamlamasının ardından, kendisini uzay ve havacılıkta söz sahibi ülkeler listesinde 
tutacak çalışmalara ağırlık veriyor. Astronotlar Alper Gezeravcı ve Tuva Cihangir Atasever’in insanlı uzay bilim misyonlarını 

2024’te gerçekleştirmesiyle başlayan Türkiye’nin bu alandaki yolculuğu, her geçen yıl katlanarak büyüyor. Bu kapsamda 2024 
yılında Milano’da ve geçen yıl Sidney’de gerçekleştirilen IAC organizasyonlarına katılarak uzay çalışmalarını dünyayla paylaş-

ma imkânı bulan Türkiye, bu yıl da tarihinin en büyük etkinliklerinden birine ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum, Yüzyılın 
Konut Projesi kapsamında bu 
hafta 9 ilde daha hak sahiplerini 
belirlemek için kura çekilişi yapı-
lacağını bildirdi.

Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, Toplu Konut İdaresi (TOKİ) 
Başkanlığının hayata geçirdiği 
Yüzyılın Konut Projesi’nin kura 
çekimlerinde ilk 3 hafta geride 
kaldı. Proje kapsamında kura çe-
kimleri 29 Aralık’ta başladı. Bugün 
Erzincan’da yapılan kura töreniyle 
23 il için çekilişler tamamlandı.

Kura heyecanı yaşanacak
Adıyaman, Şırnak, Hakkâri, 

Siirt, Van, Mardin, Ağrı, Bat-
man, Iğdır, Bitlis, Kars, Muş, 
Ardahan, Antalya, Bingöl, 
Tunceli, Gümüşhane, Bay-

burt, Artvin, Rize, Erzurum, 
Malatya ve Erzincan’da 75 bin 

356 sosyal konutun hak sahip-
leri noter huzurunda belirlendi. 
Bakan Kurum, NSosyal hesa-
bından yaptığı paylaşımda, 19-25 
Ocak haftasının kura takvimine 
yer vererek, “Yuva demek, umut 
demek, gelecek demek. Bu hafta 
9 şehrimizde daha kura heyeca-
nını yaşayacağız. Yüzyılın Konut 
Projesi’nde bu hafta toplam 45 
bin 909 konutumuzun daha hak 
sahiplerini belirleyecek, mutlu-
luğa ortak olacağız” ifadelerini 
kullandı.

Takvime göre bugün Şanlıur-
fa’da 13 bin 790, 21 Ocak Çarşamba 
Trabzon’da 3 bin 734 ve Tokat’ta 
3 bin 392, 22 Ocak Perşembe 
Amasya’da 2 bin 601, 23 Ocak 
Cuma Manisa’da 7 bin 459, Kasta-
monu’da 2 bin 380 ve Sivas’ta 3 bin 
904, 24 Ocak Cumartesi Aydın’da 
6 bin 973, 25 Ocak Pazar günü de 
Giresun’da 1676 konut için kura 

çekimi yapılacak.
Böylece, 45 bin 909 sosyal 

konutun daha hak sahipleri 
belirlenecek. 25 Ocak’ta kurası 
tamamlanan il sayısı 32’ye, hak 
sahibi belirlenen konut sayısı ise 
121 bin 265’e yükselecek. (AA)

YÜZYILIN KONUT PROJESI’NDE BU HAFTA 9 ILDE DAHA KURA ÇEKILIŞI YAPILACAK

ESENBOĞA’DA 3. PİST HİZMETTE

Bakan Kurum, 19-25 Ocak haftasının kura takvimine yer vererek, “Yüzyılın 
Konut Projesi’nde bu hafta toplam 45 bin 909 konutumuzun daha hak sa-

hiplerini belirleyecek, mutluluğa ortak olacağız” ifadelerini kullandı.

45 BİN 909 SOSYAL KONUT
SAHİPLERİNİ BULACAK

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Ankara 

Esenboğa Havalimanı 3’üncü 
pisti, yeni hava trafik 
kontrol kulesi ile tamamlayıcı 
tesislerinin bugün hizmete 
gireceğini bildirdi. Uraloğlu, 
“Havalimanımızın yıllık yolcu 
kapasitesi 20 milyondan 30 milyona 
yükselerek başkentimiz daha fazla irtifa 
kazanıyor” dedi.

Projeye ilişkin bilgi veren Uraloğlu, “3 bin 750 
metre uzunluğundaki 3’üncü pistimizi, 77 metre 
yüksekliğindeki modern hava trafik kontrol kule-
sini ve tüm tamamlayıcı tesislerimizi milletimizin 

hizmetine sunacağız” değerlen-
dirmesinde bulundu. Uraloğlu, 

Esenboğa Havalimanı’nı 
yenilikçi bir vizyonla geliştirme 
çalışmalarına başladıklarını ve 
2 etaptan oluşan projenin ilk 

etap işlerini tamamladıklarını 
belirterek, şu bilgiyi verdi: “Bu 

işler kapsamında havalimanımızın 
75 metre genişliği ve 3 bin 750 metre 

uzunluğundaki 3’üncü pisti ve 77 metre yüksekli-
ğindeki yeni hava trafik kontrol kulesi ve 13 bin 500 
metrekare teknik bloğuyla güçlenen altyapısıyla 
birlikte, 85 bin metrekare büyüklüğünde 6 uçak 
park kapasiteli yeni kargo apronu ve bunlara bağlı 

taksi yolları ve servis yolları dâhil olmak üzere 
yaklaşık 945 bin metrekare kaplama sahası, 3 
bağlantı taksi yolu ve 5 hızlı çıkış taksi yolu, 5 bin 
850 metrekare uçuş kontrol hangarı, 13 bin 500 
metrekare hava trafik kontrol kulesi ve teknik blok, 
5 bin 750 metrekare gümrük müdürlüğü, 4 bin 750 
metrekare özel maksatlı garaj, 2 bin 100 metrekare 
yeni ARFF (İtfaiye) İstasyonu, 4 bin 750 metrekare 
ısı merkezi ve su deposu, 825 metrekare özel 
aydınlatma bakım binası, 800 metrekare apron 
bariyer binası, 920 metrekare nizamiye binası, 15 
nöbetçi kule ve 232 metrekare ana nizamiye binası 
gibi toplam 41 bin 52 metrekare inşaat alanına 
sahip çok sayıda binayı çağın en son teknolojisine 
uygun olarak inşa ettik.”

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, New York’ta gerçekleştir-

diği yatırımcı toplantılarını tamamladı. 
Şimşek, Londra’nın ardından New York’ta 
gerçekleştirdiği temaslarını tamamlayarak 
Türkiye’ye döndü. Şimşek’in perşembe 
ve cuma düzenlenen New York programı 
kapsamında 15 toplantı yapıldı. Bakan Şim-
şek, toplam bilanço büyüklüğü yaklaşık 30 

trilyon dolara ulaşan dünyanın önde gelen 
küresel yatırım kuruluşlarından 300’ü aşkın 
yatırımcıyla bir araya geldi. New York’taki 
toplantılarda, Makroekonomik İstikrar ve 
Reform Programı’ndaki son gelişmeler, de-
zenflasyon süreci ve orta vadeli beklentiler 
yatırımcılarla kapsamlı şekilde paylaşıldı. 
Yatırımcılarla geniş kapsamlı soru-cevap 
oturumları da gerçekleştirildi.

Ticaret diplomasisi alanında yapılan faaliyetler 
ve ihracatçılara verilen destekler, ihracatta geçen 

yıl yeni rekor getirdi. Türkiye’nin 2025’teki ihracatı, 
önceki yıla göre yüzde 4,5 artışla 273,4 milyar dolara 
yükseldi. Böylece yıllık ihracat, 2021’den bu yana 
aralıksız olarak 5. yılda da artış trendini sürdürmüş 
oldu. Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerinden 
alınan bilgilere göre, 2025’te bir önceki yıla göre 26 
alt sektörden 18’i ihracatını artırırken 8’inde gerileme 
yaşandı. Almanya’ya yapılan ihracat bir önceki yıla 
nazaran 1 milyar 732 milyon dolar artarak 19 milyar 834 
milyon dolar seviyesine ulaşıp listede zirveyi alırken 

Birleşik Krallık 14,2 milyar dolarla ikinci, ABD ise 13,2 
milyar dolarla üçüncü sırada kendine yer buldu. Dış 
Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) Türkiye-Almanya İş 
Konseyi Başkanı Mehmet Ali Yalçındağ, ihracat verile-
rine ilişkin sorularını yanıtladı. Türkiye’nin Almanya’ya 
yaptığı yaklaşık 20 milyar dolarlık ihracatın, toplam 
ihracatın yüzde 8,36’sına denk geldiğine dikkati çeken 
Yalçındağ, şöyle konuştu: “Almanya’nın Avrupa kıtası 
için bir üretim ve dağıtım merkezi olduğu düşünül-
düğünde, hem lojistik avantaj hem de coğrafi konum 
nedeniyle Türkiye vazgeçilmez bir ‘nearshoring’ 
merkezi olarak öne çıkıyor.” AA

T.C. KONYA 8. AİLE 
MAHKEMESİ

Sayı :2025/283 Esas
İLAN METNİ
Davacı YASİN ÖZEL ile Davalı 
LAYLA BELGHITI ALAOUI arasında 
mahkememizde görülmekte olan 
Boşanma davasının ön inceleme 
duruşması 07/04/2026 günü saat 
09:50’de mahkememiz duruşması 
salonunda yapılacak olup;
Davacı ile sulh için gerekli hazırlığı 
yapmanız duruşmaya mazeretsiz 
olarak gelmediğiniz taktirde 
yargılamaya gıyabınızda devam 
edilip yapılacak işlemlere itiraz 
edemeyeceğiniz hususu ihtaren ve 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2383208

T.C. ÇERKEZKÖY 
1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2025/123 Esas
DAVALI : RAGIP CIN Fevzipaşa 
Mah.Hayri Batur1Cadde(İnönücad.
Ada:131-16.Parse l )Çerkezköy/ 
TEKİRDAĞ
Mahkememizin 03/12/2025 tarihli 
duruşma tutanağının 16 nolu maddesi 
uyarıncabilirkişi raporunun davalıya 
ilan sureti ile tebliği’ne karar verildiği,
Bilirkişi heyeti tarafından sunulan 
dava konusuTekirdağ , Çerkezköy, 
Fevzipaşa Mah. Kumlugeçit Mevki, 
Tapuda Kayıtlı Ada No: 131.parsel 
No:16 nolu taşınmazın dava tarihindeki 
toplam değerinin 70.412.681,28-TL 
olabileceğinin bildirildiği,
Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi 
gereğince tebliğ tarihinden itibaren 
iki hafta içinde itiraz etmediğiniz 
taktirde bilirkişi raporuna itiraz etme 
hakkından vazgeçmiş sayılacağınız 
karar verileceği ve duruşma gününün 
15/04/2026 günü saat 10:00 gününe 
bırakıldığı ilanen tebliğ ve ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2383105

T.C. VAN İCRA /İFLAS DAİRESİ
2020/1 İFLAS
VAN İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDEN
İFLAS ALACAKLILARI EK (1) SIRA CETVELİ İLANI
DOSYA NO: 2020/1 İFLAS
Müflisin Adı ve Adresi : Dört Mevsim Vandi Tarım Peyzaj 
Mobilya Sosyal Hizmetler İnşaat
İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi
Hafiziye Mah. Neva Sk. Kayakent No:4/32 İpekyolu/Van
Müflisin Ticaret Sicil no : 8857-Van Ticaret Sicil Memurluğu
Yukarıda ticaret ünvanı, adresi ve dosya numarası yazılı müflis 
masasında masaya yazdırılan ya da kayıtlı alacak istemleri ile 
ilgilisi inceleme ve araştırma tamamlanmış olup İ.İ.K’nun 206. 
ve 207. maddeleri uyarınca düzenlenen15.01.2026 Tarihli Ek 
-1 Sıra Cetveli incelenmek üzere daireye bırakılmıştır.
Sıraya ve alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların, 
ilandan itibaren 7 gün içinde İcra ve İflas Kanununun 235.
maddesi hükmüne göre ( Van İcra Hukuk Mahkemesi ) 
yapılması, alacağın esasına ve miktarına dair itiraz ve 
şikayetlerin de ilan tarihinden itibaren (15) gün içinde Van 
Asliye Ticaret Mahkemesine yapılması İ.İ.K’nun 235. Maddesi 
gereğidir.
İ.İ.K’nun 232-234-235. maddeleri gereğince tebliğ ve ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2383248

T.C. MERSİN 5. İCRA DAİRESİ
2015/1 İFLAS
Örnek No: 37
MERSİN 5. İCRA DAİESİNDENİFLAS ALACAKLILARI 
SIRA CETVELİ VE2. ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Müflisin Adı-Adresi :UMUT GIDA MADDELERİ İNŞAAT 
İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 
8920047044 Şirketi Dosya Numarası : 2015/1 İflas.Müflisin 
Ticaret Sicil No : Mersin Ticaret sicil Müdürlüğü 18124
Müflishakkındaki alacak ve istihkak iddialarının tahkik ve 
tetkik işlemi bitmiş, olup İcra ve İflâs Kanununun 206 ve 207 
nci maddeleri gereğince düzenlenen alacaklılar sıra cetveli 
incelemeye hazırdır. Müflis hakkında Mersin 1. Asliye Ticaret 
mahkemesinin 11/12/2015 tarih ve 2015/488 ESAS ve 
2015/609 Karar sayılı iflas kararı kesinleşmiş
Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün 
içinde iflâsa karar verilen yerdeki ticaret mahkemesinde 
dava yoluyla ileri sürülebileceği; yalnız sıraya ilişkin itirazların 
ise (7) gün içinde şikâyet yoluyla icra mahkemesinde 
ileri sürülebileceği; gereken kanuni işlemin ifası için ikinci 
alacaklılar toplantısı günü olarak tayin edilen 26/02/2026 
günü saat 10:00 da Mersin 5. İcra Müdürlüğündehazır 
bulunmaları veya yetkili bir vekil göndermeleri lüzumu İcra ve 
İflâs Kanununun 232, 234, 235, 309/d maddeleri gereğince 
ilân ve tebliğ olunur.13/01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2382785

Murat Kurum

BAKAN ŞIMŞEK 
300’DEN FAZLA 

YATIRIMCIYLA 
BIR ARAYA 

GELDI

Mehmet Şimşek

Abdulkadir Uraloğlu

YILLIK İHRACATTA 
ARALIKSIZ ARTIŞ

Uraloğlu, Esenboğa 
Havalimanı’nı 

yenilikçi bir vizyonla 
geliştirme çalışmalarına 

başladıklarını ve 2 etaptan 
oluşan projenin ilk etap 

işlerini tamamladıklarını 
belirtti.

Vodafone, kullanıcılarının teknolojiye erişimini kolaylaştırmak ama-
cıyla Vodafone FLEX bünyesinde ocak ayına özel kampanya başlattı. 
Şirketten yapılan açıklamaya göre, Türkiye’nin dijitalleşme vizyonu 
doğrultusunda faaliyetlerini sürdüren Vodafone, 10’u aşkın katego-
ride 1000’den fazla ürünün yer aldığı Vodafone FLEX platformunda 
yeni fırsatları hayata geçirdi. Türkiye’nin 5G teknolojisine hazırlanması 
hedefiyle kurgulanan kampanya kapsamında, seçili 5G uyumlu cihaz-
larda indirimler sunuluyor. Yarıyıl tatili için de seçeneklerin yer aldığı 
kampanyada, akıllı saatten kulaklığa farklı kategorilerdeki ürünler, 
12 aya varan taksit imkânıyla Vodafone mağazaları ve Vodafone 
Yanımda uygulamasından temin edilebiliyor. Açıklamada görüşlerine 
yer verilen Vodafone Türkiye İcra Kurulu Başkan Yardımcısı Meltem 
Bakiler Şahin, şirket olarak kullanıcılarının 5G’ye hazır olmasını 
amaçladıklarını belirtti. Şahin, şunları kaydetti: “Bu anlayışla, ocak 
ayı için Vodafone FLEX’te bir indirim kampanyası 
başlattık. Kampanya kapsamında, akıllı 
telefondan akıllı saate, birçok kate-
goride özel indirimler sunuyoruz. 
Vodafone FLEX’le dilediği ürünü 
seçen müşterilerimiz, kendilerine 
en uygun ödeme yöntemini 
de seçerek kendilerini ya da 
sevdiklerini mutlu edecek 
ürünleri Vodafone’dan kolayca 
satın alabiliyorlar.” AA

Vodafone FLEX’ten 5G 
uyumlu cihazlara özel 
ocak kampanyası

Meltem Bakiler Şahin
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T.C. KARGI (SULH HUKUK MAH.)  
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/12 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/12 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İl, Kargı İlçe, İMAMBEY Mahalle/Köy, - Mevkii, 545 Ada, 38 Parsel,
Adresi : İmambey Mahallesi Cumhuriyet Caddesi Kargı / ÇORUM
Yüzölçümü : 285,9 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.288.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2382471

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 13:37

T.C. UZUNKÖPRÜ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/346 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/346 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İl, Meriç İlçe, KÜPLÜ Mahalle/Köy, SUBAŞI HUDUDU Mevkii, 
115 Ada, 19 Parsel, Taşınmazın bulunduğu Küplü Beldesi, Meriç İlçe merkezine 
kuş uçuşu 10 km mesafede olup, Meriç İlçesinin güneybatısında kalmaktadır. 
Taşınmazın planı bulunmayıp tarla konumundadır. Taşınmaz Küplü Beldesi yerleşim 
alanının yaklaşık 2.000 m kadar kuzeybatısında kalmaktadır. Meriç-Küplü yoluna 
yaklaşık 2.000 m. mesafededir. Meriçe Nehrine yaklaşık 1.000 m. mesafede, sulama 
kanalı yanından geçmektedir. Ovadaolduğundan sulama imkanı vardır. Taşınmaz 
kadastro yoluna cephelidir. Mutlak tarım arazisi sınıfı özelliğine sahiptir.Alışılmış 
ziraat metodları uygulanabilen % 0’ lık eğime sahip,düz, derin, verimli ve kolayca 
işlenebilen toprakları ihtiva eden arazidir. Arazi az da olsa su ve rüzgar erozyonuna 
uğrayabilir.Taşınmaz iyi derecede drenaja sahiptir. Killi, kumlu toprak yapısında, 
sulu tarım arazisidir. Üzerinde sulu tarıma uygun ağırlıklı olarak çeltik yetiştiriciliği 
yapılmaktadır.
Adresi : Küplü Beldesi Subaşı Hududu Mevkii, Ada 115, Parsel 19 Meriç / EDİRNE
Yüzölçümü : 34.005,98 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 8.501.495,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

16/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2383568

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 14:05

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1267 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1267 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, Ata Mahallesi,44759 Ada, 1 Parsel, C 
Blok, Zemin Kat, 2 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM SATILACAKTIR.Binada 2 adet 
asansör bulunmakta olup açık otopark alanı mevcuttur.Binaya ait Enerji Kimlik 
Belgesi bulunmamaktadır.Projesine göre; giriş holü, koridor, salon, 3 oda, mutfak, 
banyo, duş+wc, wc, depo, 2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır. Yerinde yapılan 
incelemelere göre taşınmazın depo bölümünün giriş holüne dahil edilerek inşa 
edilmediği tespit edilmiştir. Yerinde yapılan incelemelere göre; giriş holü, koridor, 
salon, 3 oda, mutfak, banyo, duş+wc, wc, 2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır. 
Projesine ve yerinde yapılan ölçümlere göre net faydalı alanı balkonlar hariç; 102 
m2 (balkonlar: 14 m2, brüt 130 m2) olarak tespit edilmiştir.Isıtma sistemi doğalgaz 
merkezi sistemli olup petekleri takılıdır.Taşınmaz kiracıtarafından mesken olarak 
kullanmakta olduğu beyan edilmiştir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut 
bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Ata Mahallesi 3755. SokakAyyıldız SitesiC Blok No 8/2 Yenimahalle / 
ANKARA
Yüzölçümü : 19.214 m2 Arsa Payı : 1/224
İmar Durumu :: Yenimahalle Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünde yapılan 
incelemede Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, Ata Mahallesi, İmarın 44759 Ada 1 nolu 
parselinin, Etimesgut Kuzeyi (Susuz II) İlave ve Revizyon İmar Planı (Ertemkent) ve 
bu planın uygulaması olan 84184 nolu parselasyon planı kapsamında? TAKS:0.30, 
E:1.46, Ortalama Konut Büyüklüğü:125 m², Yençok:23 Kat yapılaşma koşulları ile 
“KONUT” kullanımında kaldığı ve Etimesgut Kuzeyi (Susuz II) İlave ve Revizyon 
İmar Planı (Ertemkent) plan notlarının geçerli olduğu hususları tespit edilmiştir. 
(Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 4.400.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2382839

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 14:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:15

Açıklamada, Reklam Kurulunun gündeminde 
yer alan diğer bir önemli konu başlığının 
falcı, medyum ve astrologlar tarafından 
sunulan hizmetlere ilişkin reklam ve 
tanıtım faaliyetleri olduğuna dikkat 
çekilerek, “Bu kapsamda, falcı, medyum, 
astrolog ve benzerleri tarafından sunulan 
hizmetlere ilişkin reklam faaliyetlerinde 
bulunduğu tespit edilen 26 internet sitesine 
yönelik olarak erişimin engellenmesi 
tedbirinin uygulanmasına karar verildi” 
değerlendirmelerinde bulunuldu.

Bakanlıktan yapılan açıklamada, 
Reklam Kurulunun 13 Ocak’ta 
gerçekleştirdiği toplantıda, yasa 
dışı bahis ve kumar reklamlarının 
ana gündem maddelerinden birini 
oluşturmaya devam ettiği belirtildi. 
Reklam Kurulunca yapılan değer-
lendirmelere ilişkin bilgi verilen 
açıklamada, “Yasa dışı bahis ve 
kumar reklamı yaptığı ve tüketici-
leri çeşitli yasa dışı sitelere yönlen-

dirdiği tespit edilen yüksek takipçili 
15 sosyal medya hesabı hakkında 
erişim engeli tedbiri uygulanmasına 
karar verildi. Ayrıca, söz konusu 
sosyal medya hesapları ile yasa dışı 
bahis ve kumar sitelerinin mu-
hatapları hakkında adli tahkikat 
süreçlerinin işletilebilmesi amacıyla 
ilgili kurumlar nezdinde gerekli baş-
vuruların yapılması kararlaştırıldı.” 
ifadeleri kullanıldı.

Ticaret Bakanlığı Reklam Kurulu, yasa 
dışı bahis ve kumar reklamı yaptığı ve 
tüketicileri çeşitli yasa dışı sitelere yön-
lendirdiği tespit edilen yüksek takipçili 
15 sosyal medya hesabı hakkında eri-
şim engeli uygulanmasını kararlaştırdı.

YASA DIŞI SiTELERE YÖNLENDiREN 

Bebeklere 
en çok Alya 
ve Alparslan 
ismi verildi
Türkiye'de 2025 
yılında 456 bin 
932'si erkek, 432 
bin 666'sı kız olmak 
üzere toplam 889 
bin 598 bebek dün-
yaya geldi. Doğan 
bebeklerden kızlara 
"Alya", erkeklere ise 
en çok "Alparslan" 
ismi verildi.  İçişleri 
Bakanlığı Nüfus ve 
Vatandaşlık İşleri 
Genel Müdürlüğün-
den aldığı bilgiye 
göre, 2024 yılında 
olduğu gibi 2025 yı-
lında da yıl boyunca 
doğan erkek bebek-
lere en fazla verilen 
isim Alparslan oldu. 
2025 yılında 7 bin 
651 erkek bebeğe 
Alparslan ismi 
verildi. Erkek be-
beklerde Alparslan 
isminin ardından 
6 bin 109 bebeğe 
Göktuğ ve 5 bin 492 
bebeğe ise Mete-
han isimi verildi. Bu 
isimleri sırasıyla 4 
bin 708 ile Yusuf, 4 
bin 154 ile Kerem, 3 
bin 877 ile Miran ve 
3 bin 792 ile Ömer 
Asaf izledi. Bunların 
dışında, Atlas ile 
Ömer de en çok 
tercih edilen erkek 
bebek isimleri 
oldu. Kız bebeklere 
verilen isimlerde 
2025 yılında listenin 
ilk sırası değişti. 
2024 yılında kız 
bebeklerde en çok 
tercih edilen "Defne" 
ismi yerini 2025'te 
Alya'ya bıraktı. Yıl 
boyunca 8 bin 953 
kız bebeğe Alya 
ismi verilirken, 
Alya'nın ardından 
7 bin 873 bebeğe 
Defne ve 7 bin 692 
bebeğe ise Gökçe 
isimleri verildi.

İçişleri Bakanlığınca 2025 yılında 
yürütülen operasyonlarda, 110 bin 104 
ruhsatsız silah ele geçirildi, ruhsatsız silah 
bulundurma, taşıma ve silah ticareti suçla-
rı kapsamında 119 bin 175 kişi hakkında 
işlem yapıldı. Güvenlik kaynaklarından 
edinilen bilgiye göre, silah ve mühim-
matın yasa dışı imalatı ve kaçakçılığının 
önlenmesi ve bu suçlarla mücadele için 

çalışmalar kararlılıkla sürdürülüyor. Silah 
ve mühimmat kaçakçılığıyla mücadele, 
yalnızca yasa dışı silah ticaretini değil, 
bu silahlarla işlenebilecek her türlü suçu 
da engellemeye yönelik yürütülüyor. Bu 
kapsamda, güvenlik birimlerince 2025 
yılında 81 ilde ruhsatsız silah ve silah ka-
çakçılığına yönelik çok sayıda operasyon 
gerçekleştirildi. 1 Ocak-31 Aralık 2025 ta-

rihlerinde ülke genelinde gerçekleştirilen 
operasyonlarda, 110 bin 104 ruhsatsız silah 
ele geçirildi. Bu silahların 50 bin 219'unu 
tabanca, 35 bin 724'ünü av tüfeği, 22 bin 
669'unu kurusıkı tabanca ve 1492'sini uzun 
namlulu silahlar oluşturdu. Aynı dönem-
de, ruhsatsız silah bulundurma, taşıma ve 
silah ticareti suçları kapsamında ise 119 bin 
175 kişi hakkında işlem yapıldı.

HESAPLAR KAPATILDI

220,7 KILO KOKAIN 
ELE GEÇIRILDI

Edirne Hamzabeyli Gümrük 
sahasında bir tırda yapılan arama-
da, 220,7 kilogram kokain ve 69 
kilogram skunk ele geçirildiği ve 1 
kişinin gözaltına alındığını duyu-
ruldu. İçişleri Bakanlığının sanal 

medya hesabından yapılan açıkla-
mada, "Edirne Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğünce yapılan çalışma-
lar sonucu; Hamzabeyli Gümrük 
sahası içerisinde bir tır içerisinde 

yapılan aramada 220,7 kilogram 
kokain ve 69 kilogram skunk ele 
geçirildi. Şüpheliler hakkında 
uluslararası uyuşturucu madde 
kaçakçılığı suçundan adli işlem 
başlatıldı" denildi.

110 BINDEN FAZLA RUHSATSIZ SILAHA EL KONULDU
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PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN 

Tehditleri genelde gürül-
tüsünden tanırız. Pat-
layan bir bomba, çalan 
bir siren, ekrana düşen 

o meşhur “son dakika” yazısı. 
Terör böyledir; ani gelir, sarsar, 
hepimizi aynı anda irkiltir. Kor-
kutucudur çünkü görünürdür.

Ancak uyuşturucu, alkol, 
kumar, bahis ve dijital bağımlı-
lıklar öyle değildir. Patlamazlar. 
Manşet olmazlar. Siren çal-
mazlar. Sessizdirler. İşte tam da 
bu yüzden daha tehlikelidirler. 
Toplumun içine sızar, çözülme-
yi derinleştirir ve geride ona-
rılması zor yıkımlar bırakır.

Terörün aktörleri bellidir. 
Devlet güvenlik önlemlerini 
alır, failler yakalanır. Acısı bü-
yüktür ama mücadele yolu bel-
lidir. Bağımlılıkta ise tablo çok 
daha karmaşıktır. Ne bir örgüt 
adı vardır ne de tek bir fail. Evin 
içine girer; çocuğun odasına, 
okul koridorlarına, iş yerlerine, 
hatta siyasetin ve yönetimin 
içine kadar sızar. Kimseyi bir 
anda öldürmez ama kişiyi, ai-
leyi, toplumu ve yönetimi adım 
adım esir alır.

En tehlikeli tarafı da burada 
başlar; normalleşme. “Bir ke-
reden bir şey olmaz.” “Herkes 
yapıyor.” “Abartıyorsunuz.”

Toplum terörü bir beka me-
selesi olarak görür, ayağa kal-
kar. Bağımlılık karşısında ise 
çoğu zaman susar. O sessizlik, 
bağımlılığın en büyük mütte-
fikidir. Sessizlik büyüdükçe 
bireysel ve toplumsal irade 
zayıflar. İradesi zayıflayan birey 
ailesini ihmal eder, işini kaybe-
der, topluma yabancılaşır. Bu 
sessiz bir çöküştür.

İşin bir de ekonomik boyutu 
var. Bağımlılık sürekli, kronik 
ve sinsi bir kayıp üretir, yıllar 
boyunca bütçeleri eritir. Bu be-
deli sadece devlet değil; toplum, 
aileler ve bireyler ağır ağır öder.

Terör korkutarak bölmeye 
çalışır. Bağımlılık ise çürü-
terek.

O yüzden “bağımlılık te-
rörü” demek, terörü küçüm-
semek değildir. Aksine, uzun 
vadeli güvenliğin nereden geç-
tiğini hatırlatmaktır. 

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın “Uyuşturucu, 
alkol, sigara, bahis ve kumar 
bağımlılığı milli bünyemiz 
açısından terör kadar, 
hatta terörden daha zararlı 
boyutlara ulaşmıştır” sözü tam 
da bu yüzden önemlidir. Bu, 
sıradan bir sağlık uyarısı değil; 
aileyi, toplumu, geleceği ve 
devleti ilgilendiren açık bir milli 
alarmdır. Nitekim MHP Grubu 
da Meclis’te ve kamuoyunda 
bu tehdidin hafife alınmaması 
gerektiğini defalarca dile getir-
miştir.

Ancak ortada bir de tutar-
lılık sorunu var. Bir yandan 
bu alanlar milli güvenlik 
tehdidi olarak tanımlanıyor, 

diğer yandan hepsi yasal 
düzenlemelerle hayatın tam 
ortasında duruyor. Dünyanın 
en ucuz sigara ve alkolü her 
köşe başında, yasal bahis ce-
bimizde, vergi gelirleri kasada. 
Uyuşturucuyla mücadelede 
sokaktaki torbacılar yakalanı-
yor ama asıl üretim ve dağıtım 
ağları sisli.

Mesele yasakçılık değil, 
mesele normalleştirme. Devlet 
yalnızca düzenlemekle yetin-
dikçe caydırıcılık zayıflıyor, 
bağımlılık derinleşiyor. Asıl 
tehlike de burada. Uyuşturul-
muş, bağımlı hale gelmiş birey-
lerden oluşan bir toplum, dış 
tehditlere karşı da zayıf olur. Bu 
yönüyle bağımlılık, sadece bir 
sağlık meselesi değil, doğru-
dan bir milli güvenlik ve beka 
meselesidir.

Yaklaşık on beş yıldır bu 
alanda çalışan biri olarak şunu 
açıkça söyleyebilirim: Sayı-
lar artıyor, tablolar doluyor, 
operasyonlar çoğalıyor ama 
bağımlılıklar biçim değiştirerek 
büyüyor. Devlet bir adım atıyor, 
bağımlılık piyasası on adım ile-
ri gidiyor. Demek ki yakalamak 
ve cezalandırmak yetmiyor.

Bağımlılıkla mücadele, ra-
kamlarla övünülecek bir alan 
değildir. Bu, insan hayatıyla 
ilgili ağır bir sorumluluktur. 
Gerçek başarı, bir gün o rakam-
ların raporlardan tamamen 
silinmesiyle ölçülecektir.

Bu mücadele sağlık, eğitim, 
aile, sosyal politikalar, güvenlik 
önlemleri, ekonomik teşvikler, 
dini rehberlik, medya ve top-
lumun tüm alanlarıyla birlikte 
yürütülmek zorundadır. 

Koruyucu ve önleme çalış-
maları, tedavi ve rehabilitas-
yondan çok daha hayati önem-
dedir. Çünkü hiç başlamamış 
bir insanı korumak, başlamış 
birini yakalamaktan hem daha 
insani hem de çok daha ucuz-
dur.

O halde çözüm nettir: Ba-
ğımlılıklarla mücadele, polisiye 
tedbirlerle değil; milletin milli, 
manevi ve ailevi direncini yeni-
den ayağa kaldırarak kazanılır. 
Milli değerlerimizden hareketle 
aileyi merkeze almayan, çocu-
ğu ve genci korumayan hiçbir 
politika kalıcı olmaz. 

Devlet, bağımlılığı nor-
malleştiren her uygulamadan 
vazgeçmelidir. “Ağaç yaş iken 
eğilir” özdeyişinden hareketle, 
aile ve okul karakter inşa eden 
kurumlar haline gelmeli ve ön-
leme politikaları tüm çalışma-
ların merkezine yerleştirilme-
lidir. Çünkü bağımlılık terörü 
bir halk sağlığı sorunu olmanın 
ötesinde, uyuşturulmuş birey-
ler üzerinden toplumu çözen 
bir milli beka meselesidir. 

Türkiye Cumhuriyeti devleti, 
her türlü terör ve bağımlılık 
tehdidinin üstesinden gelecek 
iradeyi gösterecek kararlılık ve 
güçtedir. Milletinin güvenliği ve 
geleceği için her türlü önlemi 
almaktan geri durmamaktadır. 
Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın ve MHP Genel 
Başkanı, Bilge Lider Devlet 
Bahçeli’nin beyanatları ve 
uygulamaları bunun en somut 
teminatıdır.

BAĞIMLILIK TERÖRÜ

Çok katmanlı entegre sa-
vunma çözümü ÇELİKKUB-
BE’nin önemli bileşenlerinden 
olan EJDERHA Yüksek Güçlü 
Elektromanyetik Karşı Tedbir 
Sistemi yeteneklerini gös-
terdi. ASELSAN tarafından 
geliştirilen EJDERHA, ÇELİK-
KUBBE’nin en yenilikçi ve 
stratejik bileşenlerinden birini 
oluşturuyor.  EJDERHA, hedefi 
fiziksel bir patlama yerine 
yüksek güçlü elektromanyetik 
dalgalar yayarak etkisiz hâle 

getiriyor. Bu dalgalar, hedef-
teki elektronik devrelere zarar 
veriyor ve işlevsiz bırakıyor. 
Elektromanyetik dalgalar ışık 
hızında hareket ettiği için EJ-
DERHA’dan kaçmak mümkün 
olmuyor. Atış başına maliyeti 
de geleneksel füze sistemleri-
ne kıyasla çok düşük seviyede 
kalıyor. Düşük adetli seri üre-
tim aşamasına gelen EJDERHA, 
bu yıl kullanıma sunulacak. 

Geleneksel sistemler 
yetersiz kalmaya başlarken 

yeni nesil tehditlere ancak 
yeni nesil çözümlerle karşılık 
verilebileceği ortaya çıktı. 
ASELSAN tarafından bu ihti-
yaçtan hareketle geliştirilen 
EJDERHA/AD 200, mobil bir 
platform üzerinde konumlan-
dırılmış, vakum elektroniği 
teknolojisi ile yüksek güçlü 
elektromanyetik dalgalar 
üreterek drone mini/mikro 
İHA’ların elektronik kompo-
nent/sistemlerini etkisiz hâle 
getiren bir çözüm sunuyor.

Kars’ın Arpaçay ilçesinde 
başlatılan proje kapsa-
mında, sobalı evde yalnız 
veya eşiyle yaşayan yaşlı 
bireylerin karbonmonoksit 
zehirlenmelerine karşı can 
güvenlikleri için evlerine 
duman dedektörü takılıyor. 
Arpaçay Kaymakamlığı 
Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakfınca 2026-
2035 dönemi “Aile ve Nüfus 

10 yılı” kapsamında hayata 
geçirilen “Bir Nefes Bin 
Huzur, Fidanlar Çınarlarla 
Buluşuyor Projesi” başladı. 
Projenin “Fidanlar Çınar-
larla Buluşuyor” bölümü 
kapsamında yaşlı bireylerin 
sosyal hayata katılımlarının 
artırılması, toplumsal bağ-
larının güçlendirilmesi ve 
psikososyal ihtiyaçlarının 
fark edilerek desteklenme-
si hedefleniyor. Projenin bir 
diğer ayağı olan “Bir Nefes 
Bin Huzur” kapsamında 
da özellikle yalnız yaşa-
yan ve soba kullanan yaşlı 
bireylerin karbonmonoksit 
zehirlenmelerine karşı can 
güvenliğinin sağlanmasına 
öncelik veriliyor. Bu kap-
samda kaymakamlık tara-
fından başlatılan projeyle 
yalnız veya eşiyle yaşayan 
yaşlıların evlerine duman 
dedektörü takılıyor.

YAŞLILARIN 
EVINE DUMAN 

DEDEKTÖRÜ 
TAKILIYOR

TBMM’de bazı milletvekilleri, Milli 
Eğitim Bakanlığına yazılı soru 
önergesi vererek, Türkiye gene-
linde 2025-2026 eğitim öğretim 
yılı için özel okulların belirlenen 
zam sınırını aştığı gerekçesiy-
le işlem yapılan okul sayısı ve 
bu okullara uygulanan cezaları 
sordu.  Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin tarafından verilen yanıtta, 

Özel Öğretim Kurumları Kanunu 
kapsamında MEB’e bağlı faaliyet 
gösteren özel okullarda 2025-
2026 eğitim ve öğretim yılına ait 
ortalama eğitim ücretinin 232 bin 
534 lira 22 kuruş, ortalama etüt 
ücretinin 58 bin 418 lira 28 kuruş, 
ortalama takviye kurs ücretinin 
57 bin 88 lira 32 kuruş, ortalama 
kitap-kırtasiye ücretinin 52 bin 

181 lira 22 kuruş, ortalama kıyafet 
ücretinin 23 bin 984 lira, ortala-
ma yemek ücretinin 99 bin 546 
lira 51 kuruş ve ortalama servis 
ücretinin 93 bin 620 lira 84 kuruş 
olduğu bilgisi verildi. 

6 bin 500 kurum incelendi
Yönetmelik kapsamında özel 

öğretim kurumlarının dene-

timlerinin yapıldığı belirtilen 
yanıtta, “2023-2024 ve 2024-
2025 eğitim ve öğretim yıllarında 
ücret konusunda yaklaşık 6 bin 
500 kurum hakkında inceleme 
ve soruşturma başlatılmış olup, 
1931 kuruma toplam 83 milyon 
16 bin 769 lira 25 kuruş idari para 
cezası uygulanmıştır” ifadesine 
yer verildi.

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), 2023-2024 ve 2024-2025 eğitim ve öğretim yıllarında ücret 
konusunda 1931 kuruma, toplam 83 milyon 16 bin 769 lira idari para cezası uyguladı.

ÖZEL OKULLARA 
83 MiLYON TL CEZA!

İstanbul Güngören’de iki grup arasında ‘yan 
bakma’ nedeniyle çıkan kavgada 16 yaşındaki 
Atlas Çağlayan’ın bıçaklanarak öldürülmesi 
sonrası, provokatif paylaşımlarda bulunduğu 
tespit edilen 4 şüpheli gözaltına alındı. 14 
Ocak günü saat 20.20 sıralarında Güngören 
Mehmet Nesih Özmen Mahallesi Emek 
Sokak’ta iki grup arasında bir kafeden 
çıktıktan sonra ‘yan bakma’ nedeniyle çıkan 
tartışmanın kısa sürede bıçaklı kavgaya dö-
nüşmesiyle Atlas Çağlayan’ın (16), E.Ç. (15) 
tarafından sustalı olarak tabir edilen bıçakla 
ölümü sonrası acılı aileye tehdit mesajları 
atıldığı öğrenilmişti. Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nca yürütülen soruşturma kapsa-
mında, yaşanan cinayet ve söz konusu tehdit 
mesajlarına ilişkin sosyal medya üzerinden 
provokatif paylaşımlarda bulunduğu tespit 
edilen 4 şüpheli gözaltına alındı.

İzmir merkezli 9 ilde suç örgütüne yönelik 
dolandırıcılık operasyonunda gözaltına 
alınan 27 şüpheliden 15’i tutuklandı. İl 
Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şubesi Dolandı-
rıcılık Büro Amirliği ekipleri, 2024 yılında 
235 kişinin dolandırılmasına ilişkin çalışma 
başlattı. Yapılan incelemelerde, şüphelilerin 
internet ve telefon uygulamaları üzerinden 
kendilerini kadın olarak tanıtarak iletişim 
kurdukları kişilerin cinsel içerikli görüntü-
lerini kaydettikleri belirlendi. Daha sonra 
mağdurları “uzlaştırmacı avukat” sıfatıyla 
arayan zanlıların, “cinsel istismar suçundan 
hakkınızda dava açıldı” diyerek ücret talep 
ettikleri tespit edildi. Bu kapsamda İzmir, 
İstanbul, Antalya, Adana, Mersin, Balıkesir, 
Kırklareli, Karabük ve Mardin’deki belirlenen 
adreslere eş zamanlı baskın gerçekleştirildi. 
Operasyonda 27 şüpheli yakalandı. Emniyet-
teki işlemlerinin ardından 12 şüpheli serbest 
bırakıldı. Adliyeye sevk edilen 15 zanlı ise 
çıkarıldıkları hâkimlikçe tutuklandı.

Atlas'ın ailesine 
tehdit içeren 
paylaşımlara 
4 GÖZALTI 

ÇELİKKUBBE’NIN
‘GÖRÜNMEYEN SILAHI’ EJDERHA 

9 ilde 
dolandırıcılık 
operasyonu: 
15 tutuklama

İstanbul'da düzenlenen 
operasyonda 2 milyon 760 
bin uyuşturucu hapın ele 
geçirildiğini ve 2 şüphelinin 
yakalandığını bildirdi. İçişleri 
Bakanlığının NSosyal'deki 
hesabından yapılan payla-
şıma göre, İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerinin çalışmaları sonucu, 

Anadolu Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde Sancakte-
pe'de uyuşturucuyla mücadele 
operasyonu yapıldı. İki şüphe-
linin yakalandığı operasyonda, 
2 milyon 760 bin adet uyuştu-
rucu hap, 314,7 kilogram katkı 
maddesi, 1 milyon adet doluma 
hazır boş kapsül ve uyuşturu-
cu hap üretiminde kullanılan 
makine ele geçirildi.

2,5 milyon uyuşturucu 
hap ele geçirildi
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MHP Genel 
Başkanı Devlet 
Bahçeli, Ben-
gütürk Tv’ye 

yaptığı açıklamada, Suriye 
için 8 maddelik yol hari-
tası sundu. 10 Mart 2025 
mutabakatının tüm mad-
deleriyle hayata geçiril-
mesi gerektiğini kaydeden 
Devlet Bahçeli, Kürtçe’nin 
seçmeli ders olarak eğitim 
sistemine dâhil edilmesi 
ve Kürtlerle SDG’nin net 
biçimde ayrıştırılması ge-
rektiğinin altını çizdi.

Devlet Bahçeli, şunları 
söyledi: “Ahmed el-Şara 
liderliğindeki yeni Suriye 
yönetimi, parçalı yapıyı 
sona erdirerek merkezi 
devlet otoritesini yeniden 
tesis etmeyi temel öncelik 
olarak belirlemiştir. Bu 
çerçevede 10 Mart 2025 
tarihinde SDG ile varılan 
mutabakat, örgütün silahlı 
varlığının sona erdirilme-
si ve devlet kurumlarına 
entegrasyonu açısından 
önemli bir dönüm noktası 
olarak değerlendirilmiştir. 
Ancak aradan geçen yak-
laşık on ayda SDG elebaş-
lığı, mutabakatın ruhu ve 
hükümleriyle açık biçimde 
çelişen bir tutum sergile-
miş; özerklik ve federas-
yon taleplerini gündemde 
tutarak süreci oyalamaya 
çalışmıştır. Bu yaklaşım, 
Şam yönetimi tarafından 
Suriye’nin toprak bütünlü-
ğüne yönelik açık bir tehdit 
olarak algılanmıştır. Mer-
kezi hükümetin bu süreç-
teki tutumunu güçlendiren 
en önemli faktörlerden 
biri, Türkiye’nin Suriye’nin 
üniter yapısına verdiği açık 
ve kararlı destek olmuştur. 
Suriye merkezî hükume-
tinin, uzlaşılan mutabakat 
gereğince SDG’nin varlığını 
sonlandırması ve merkezi 
yönetime entegre olma-
sına yönelik çağrısına 
SDG elebaşı Mazlum Abdi, 
İsrail’den aldığı destek ve 
tahrik sonucu olumlu ce-
vap vermemiştir. Mazlum 
Abdi, özerklik/federasyon 
talebini dile getirmekle 
Şam yönetiminden taviz 
alma girişimlerinde bulun-
muşsa da Şara yönetimi 
ülkede siyasi birlik ve sınır 
bütünlüğünün tesisin-
de kararlı davranmıştır. 
Türkiye’nin de her fırsatta 
Suriye’nin üniter bir yapıya 
sahip olması gerektiğine 
dair söylemde bulunması, 
Şara’ya güç vermiş ve SDG 
tarafının ayak diremesine 
karşı merkezi hükümeti 
cesaretlendirmiştir.

Kürt ve Arap aşiretler 
SDG’den rahatsız
SDG’nin 10 Mart mu-

tabakatının gerekleri-
ni yerine getirmemesi, 
hem Ankara’dan hem de 
Şam’dan ciddi tepkile-
rin yükselmesine sebep 
olmuştur. 2025 yılının son 
günlerinde başlayan askeri 
hareketlilik, Halep’te hâlen 
silahlı unsurlarını tutan 
SDG’ye karşı operasyon-
ların başlatılmasıyla yeni 
bir aşamaya geçmiş, Halep 
kısa sürede SDG’li terö-
rist unsurlardan ve ona 
destek çıkan Esad rejimi 
kalıntılarından temizlen-

miştir. Halep’in doğusuna 
doğru hareket eden Suriye 
ordusu, son olarak Fırat 
Nehri’nin batısında SDG 
işgalindeki Deyr Hafir’den 
sonra Meskene’yi ve 34 
köy ve kasabayı kontro-
lüne almış, Suriye ordu-
su unsurları birliklerini 
Rakka’nın güneybatısında 
toplamaya başlamıştır. 
Suriye ordusu, 17 Ocak 
sabah saatlerinde, Fırat’ın 
batısındaki bölgenin askeri 
kapalı bölge ilan edildiği-
ni duyurmuş, bölgedeki 
sivilleri PKK terör milis-
lerinin mevzilerinden ve 
SDG’nin müttefiki devrik 
rejim kalıntılarından derhâl 
uzak durmaya çağırmıştır. 
Suriye ordusunun SDG/
PKK karşısında sahada 
gösterdiği üstünlük, Şam 
yönetiminin ülkenin tama-
mında kontrolü sağlama 
iradesini ortaya koymakla 
kalmamış, SDG’nin iddia 
ettiği kadar güçlü ve etkin 
olmadığı gerçeğini de ifşa 
etmiştir. Diğer yandan, 
SDG’nin kontrol ettiği böl-
gede yaşayan birçok Kürt 
ve Arap aşiretinin SDG’nin 
varlığından rahatsızlık 
duyduğu, Şam yönetiminin 
egemenliğini tercih ettiği 
ve Suriye Ordusu ile SDG 
arasında yaşanacak olası 
bir çatışmada Şam tarafı-
nın yanında yer alacağı bu 
süreçte daha net anlaşıl-
mıştır. Suriye ordusunun 
17 ve 18 Ocak tarihlerinde 
Rakka’ya doğru ilerlediği 
süreçte birçok aşiret üst 
üste Suriye merkezi yöne-
timinin yanında olduğunu 
açıklamıştır.

Kürtler başka 
SDG başkadır
Doğru olan da budur, zira 

Suriye’de Kürtler başka SDG 
başkadır. SDG terör örgü-
tüdür ve Suriye Kürtlerini 
temsil etmemektedir. Bu 
gelişmeler, SDG’nin çoğun-
luğu Araplardan oluşan bir 
coğrafyayı silah zoruyla 
kontrol altında tutamaya-
cağını ve tutmak istese de 
Şam yönetimi ile SDG’ye 
karşı çıkan yerel unsurların 
iş birliğiyle SDG’ye fırsat 
verilmeyeceğine işaret 
etmiştir. Bu tablo, SDG/
PKK açısından zamanın 
artık lehlerine işlemediğini 
göstermektedir. Nitekim 17 
Ocak tarihinde SDG terör 
örgütü adına Mazlum Ab-
di’nin “Dost ülkelerin ve ara 
bulucuların çağrıları üze-
rine; entegrasyon sürecini 
tamamlama konusundaki 
iyi niyetimizi göstermek ve 
10 Mart anlaşmasının mad-
delerini uygulamaya olan 
bağlılığımız gereği; Fırat’ın 
doğusuna çekilme kara-
rı aldıklarını” açıklaması 
Suriye ordusunun caydırıcı-
lığı çerçevesinde olsa da 10 
mart mutabakatının yerine 
getirilmesi bakımından 
önemli bir aşamadır. Şam 
yönetimi, sahada doğrudan 
ve kapsamlı bir askerî çatış-
maya girmeden; siyasi meş-
ruiyetini, bölgesel dengeleri 
ve yerel unsurların mem-
nuniyetsizliğini kullanarak 
SDG’nin manevra alanını 
daraltan bir strateji izlemek-
tedir. Bu yaklaşım, merkezi 
otoritenin yeniden tesisine 

Suriye’de SDG’nin, ülkenin kuzey ve kuzeydoğu bölgelerinde fiilî kontrol alanları oluşturmasının, 
yeniden inşa ve istikrar sürecinin önündeki en temel engellerden biri hâline geldiğini belirten 

MHP Lideri Devlet Bahçeli,  “Suriye’de Kürtler başka SDG başkadır. SDG terör örgütüdür ve Suriye 
Kürtlerini temsil etmemektedir” dedi. Bahçeli, Şara’nın Kürt dili ve kültürüne ilişkin yaptığı 
açıklama ve imzaladığı kararnamenin, birlik ve istikrara olumlu etki yaratacağını kaydetti.

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, BENGÜTÜRK TV’YE ÖZEL DEĞERLENDIRMEDE BULUNDU

SURIYE ICIN 8 MADDELIK 
YOL HARITASI

yönelik kararlılığın sadece 
söylem düzeyinde kalma-
dığını, aşamalı ve kontrollü 
bir planlamaya dayandığını 
ortaya koymaktadır.

Ankara, Şam’ın 
elini güçlendiriyor
SDG’nin özerklik veya 

federasyon ısrarı, sahada-
ki sosyolojik gerçeklikle 
giderek daha fazla çeliş-
mektedir. Kontrol ettiği 
alanların büyük bölümün-
de Arap nüfusun ağırlıkta 
olması, yerel aşiretlerin 
dışlayıcı ve ideolojik bir 
yapı olarak algıladıkları 
SDG yönetimine mesafeli 
yaklaşmaları ve ekono-
mik–askerî yükümlü-
lüklerden kaynaklanan 
rahatsızlıklar, örgütün 
toplumsal tabanını zayıf-
latmaktadır. Bu durum, 
SDG’nin uzun vadede 
silahlı zor yoluyla mevcut 
statükoyu devam ettirme-
sinin sürdürülebilir ol-
madığını göstermektedir. 
Öte yandan Türkiye’nin, 
Suriye’nin toprak bütün-
lüğü ve üniter yapısına 
ilişkin tutarlı ve net söy-
lemi, sahadaki denklemi 
doğrudan etkilemektedir. 
Ankara’nın bu yaklaşımı, 
hem Şam yönetiminin elini 
güçlendirmekte hem de 
SDG’nin dış destek bek-
lentilerini sınırlayan bir 
caydırıcılık üretmektedir. 
Türkiye’nin güvenlik has-
sasiyetlerini merkeze alan 
bu tutum, SDG’nin “koru-
yucu şemsiye” arayışlarını 
da giderek daha kırılgan 
hâle getirmektedir. Bu 
çerçevede bakıldığında, 
SDG’nin önünde üç temel 
seçenek bulunduğu söy-
lenebilir: Bunlar; Merkezi 
hükümetle bütünleşme-
yi kabul ederek silahlı 
ve siyasi iddialarından 
geri adım atmak; Mevcut 
statükoyu sürdürmeye 
çalışarak askerî ve siyasi 
baskının giderek artma-
sını göze almak; Dış ak-
törlere dayanarak zaman 
kazanmaya çalışmaktır.

10 Mart mutabakatına 
uyulmalı
Mevcut bölgesel kon-

jonktür ve sahadaki güç 
dengeleri ile yaşanan geliş-

meler SDG/PKK’nın iddia 
ettiği ölçüde güçlü, vazge-
çilmez ve alternatifsiz bir 
aktör olmadığını; aksine, 
merkezi devlet otoritesi, 
bölgesel aktörlerin tutumu 
ve yerel sosyolojik dina-
mikler karşısında giderek 
sıkıştığını göstermektedir. 

Dolayısıyla tek ve ma-
kul seçenek: Suriye’nin 
birlik ve bütünlüğünde 
karar kılmak ve 10 Mart 
mutabakatının gerekleri-
ni tam manasıyla yerine 
getirmektir. Çatışmanın 
kimseye fayda getirmeye-
ceği ortadadır. Suriye’nin 

yeniden yapılanmasının 
anahtarı Suriye ordusunun 
tek bir çatı altında bütün-
cül bir şekilde toplanma-
sıdır. Suriye ordusunun 
yeniden yapılanması için 
çatışma döneminden kalan 
alışkanlıklar sona ermeli-
dir. YPG/SDG ve altındaki 

tüm yapılanmalar hızla ve 
tamamen feshedilmeli, il-
gili kurumlara geri dönüşü 
olmayacak şekilde bağ-
lanmalıdır. Önümüzdeki 
süreçte, Suriye sahasında 
belirleyici olacak unsur, 
silahlı dayatmalar değil; 
merkezi otoritenin yeniden 
inşası ve yerel unsurların 
bu sürece ne ölçüde enteg-
re edileceğidir.

‘Suriye Vatandaşlığı’ 
kavramı
Şara’nın Kürt dili ve 

kültürüne ilişkin yaptığı 
açıklama ve imzaladığı 13 
sayılı kararnameyle; Suri-
yeli Kürt vatandaşların Su-
riye halkının asli ve ayrıl-
maz bir parçası, kültürel ve 
dilsel kimliklerinin çokluk 
içinde birlik taşıyan Suriye 
ulusal kimliğinin vazgeçil-
mez bir unsuru olduğunu 
belirtmiş olmasının birlik 
ve istikrarın tesisi için 
olumlu etkisi olacaktır. 
Söz konusu kararname, 
üniter yapı tesis etmeye ve 
terör örgütlerinin kontrol 
sahalarını bertaraf et-
meye yönelik kararlılığın 
toplumsal mutabakatla 
desteklenmek istendiğini 
göstermiştir. Toplumsal 
uzlaşma ve birliğin güçlen-
dirilmesine yönelik olumlu 
bir adım olan kararname, 
SDG’ye yönelik bir taviz ol-
mayıp tam aksine SDG’nin 
“Kürtlerin temsilcisi” 
olduğu yönündeki temel-
siz iddiasını zayıflatan bir 
gelişme olmuştur. Kürtle-
re ilişkin hükümler içeren 
kararnamenin, “Suriye 
Vatandaşlığı” kavramı-
nın güçlendirilmesi, daha 
geniş kitleler tarafından 
benimsenmesi ve etnik 
temelde ayrılıkçılık talep 
eden görüşlerin zayıflatıl-
ması gibi etkileri olacaktır.

Etnik kökenlerin 
aleyhine değil
Bu kararname, Suriye’de 

yaşayan “Türkmen” gibi 
diğer etnik kökenli unsur-
ların aleyhine bir durum 
olmayıp, yeni Suriye 
Cumhuriyeti Anayasası 
hazırlanırken, Türkmenler 
gibi asli unsurların kültü-
rel haklarının görmezden 
gelinemeyeceğine işaret 

etmektedir. Zira Kürtlere 
sunulan bu hakların belli 
bir gruba yönelik imtiyaz 
olarak değerlendirilmesi-
nin milli birlik ve beraber-
liği riske atabileceği açıktır 
ve bu konuda dikkatli 
olunmalıdır. Bu doğrultuda 
vatandaşlık hakkını elde 
edememiş ve kimliksiz 
kalmış Kürtler ile Kürt 
dili konusundaki düzen-
lemelerin ülke genelinde 
diğer gruplar için de aynı 
şekilde yapılması, Suriye 
genelinde demokratik ve 
kapsayıcı bir kültürel ve 
siyasal atmosfer oluşması-
nı sağlayacaktır.

Bununla birlikte 10 Mart 
mutabakatının bir an önce 
tüm maddeleri ile uygulan-
ması için adımlar ciddiyetle 
atılmaya devam edilmelidir. 
SDG’nin Fırat’ın batısından 
çekilmiş olması önem-
lidir ve Suriye hükümeti 
kısa sürede bu bölgelerde 
istikrarı tamamen sağlaya-
bilecek ve yaşamı normal-
leştirecektir. Fakat Fırat’ın 
batısıyla da sınırlı kalınma-
malı, Irak’takine benzer bir 
federasyon peşinde koşma 
hayalinden vazgeçilme-
lidir. Suriye, Fırat’ın batısı 
ve doğusu şeklinde yapay, 
coğrafi veya etnik bölün-
melerle parçalanmamalıdır. 
Suriye Hükümeti tüm Suri-
ye sathında egemen olmalı, 
her yere hizmet götürmeli, 
doğal kaynakları kontrol 
etmeli ve istikrarı sağla-
malıdır. Suriye’nin top-
rak bütünlüğü ve siyasal 
birliği çerçevesine aykırı 
olabilecek herhangi bir 
model yerine Suriye’nin 
ortaklıklara vurgu ya-
pan demokratik temelde, 
kapsayıcı ve uzlaştırıcı bir 
Cumhuriyet olarak inşa 
edilmesi sağlanmalıdır.

Önemli ve takdire 
şayan bir adım
Şara’nın Suriyeli Kürt-

lerle terör örgütü SDG’yi 
birbirinden ayıran, Kürt 
kökenli Suriye vatandaş-
larına yönelik kapsayıcı, 
bütünleştirici, onların 
temel hak ve özgürlükle-
rinin anayasal çerçevede 
güvence altında olduğunu 
ifade eden bir kararname 
yayımlaması bu anlamda 

önemli ve takdire şayan bir 
adımdır. Ardından kamu-
oyuna yaptığı açıklama 
da Suriye’nin birliği ve 
bütünlüğü konusundaki 
kararlılığın ve samimiyetin 
ifadesi olmuştur. Milliyetçi 
Hareket Partisi olarak yeni 
Suriye’de kapsayıcı, ku-
caklayıcı, uzlaşmacı, tüm 
etnik ve dini unsurları Su-
riye’nin ortak geleceğinde 
buluşturan “Suriye vatan-
daşlığında” bütünleştiren, 
demokratik, istikrarlı, 
temsil adaletine ve serbest 
seçimlere dayalı temel hak 
ve hürriyetlerin korunma-
sını esas alan bir anlayışla 
Anayasa yapılmasını öner-
miştik. Peşinen söyle-
meliyim ki 16 Ocak 2026 
tarihinde Suriye Cum-
hurbaşkanının “Anayasal 
beyanname hükümlerine 
dayanarak,  yüksek ulusal 
menfaatlerin gereklilikleri 
uyarınca, devletin ulusal 
birliğini güçlendirme, tüm 
Suriyeli vatandaşlar için 
kültürel ve sivil hakları 
tanıma konusundaki rolü 
ve sorumluluğuna binaen” 
yayımladığı 2026/13 sayılı 
Kararname, düşüncele-
rimize ve önerilerimize 
uygun bir içeriğe sahiptir.

Soruyorum
Kararname çıkar çık-

maz kerameti kendinden 
menkul bir güruh, bilimsel 
veriye, akademik ve ahlaki 
tutarlılığa ve gerçeklere 
dayalı olmayan bir kirlili-
ğe yönelmişler, medya ve 
sosyal medya aracılığı ile 
bu gelişmeyi kötü göster-
me yarışına girmişlerdir. 
Soruyorum !

lSuriyeli Kürt vatan-
daşların, Suriye halkının 
temel ve asli bir parçası 
kabul edilmesi, kültürel 
ve dilsel kimliklerinin çok 
yönlü ve birleşik Suriye 
ulusal kimliğinin ayrılmaz 
bir parçası olmasının;

lDevletin, kültürel ve 
dilsel çeşitliliği koruma-
sının, Kürt vatandaşların 
ulusal egemenlik çer-
çevesinde miraslarını, 
sanatlarını yaşatma ve 
ana dillerini geliştirme 
hakkının güvence altına 
alınmasının, 

lKürtçenin, ulusal bir dil 

olarak kabul edilerek Kürt 
nüfusunun kayda değer 
oranda bulunduğu bölge-
lerde, devlet ve özel okul-
larda seçmeli ders veya 
eğitsel-kültürel faaliyet 
kapsamında öğretilmesine 
izin verilmesinin, ayrıca 
21 Mart’ın “Nevruz Bay-
ramı” olarak resmî tatil 
ilan edilmesinin Suriye ve 
bölge için ne gibi mahzuru 
olacaktır?

Bize göre mezkur Ka-
rarname; isabetli, anlamlı, 
Suriye’de birlik ve bütün-
lüğü tahkim etme yönünde 
doğru zamanda atılmış 
önemli bir adımdır. Kürt-
lerin yoğun olduğu bölge-
lerdeki okullarda Kürtçeyi 
seçmeli ders olarak öğ-
retme hakkı tanınması 
hususu, “resmi dil” ile dil 
özgürlüğünün birbirinden 
ayrılması suretiyle değer-
lendirmeyi gerekli kılmak-
tadır. Her insanın ana dili 
ana sütü gibi haktır. Ancak 
kamusal ve siyasal alanda 
herkesin anlayacağı ortak 
bir dilde konuşmak, ka-
musal menfaatlerin, farklı 
kimliklerin ve toplumsal 
eşitliğin bir dil üzerinden 
inşasının, birlik ve bütün-
lüğün gereğidir. Sosyolojik 
ve kültürel bir tanımlama 
olarak ifade edilen ulusal 
dil ile resmi dilin de bu 
anlamda ayrıştırılması bili-
min ve aklın gereğidir.

En kritik konu 
yeni Anayasa
Suriye’nin etnik ve dinî 

yapısı oldukça çeşitlidir 
ve bu çeşitlilik, ülkenin 
karmaşık sosyal, siyasî ve 
kültürel yapısını şekillen-
diren önemli bir unsurdur. 
Suriye’nin mevcut etnik 
ve dinî yapısı, ülkenin 
geçmişte olduğu gibi 
gelecekte de siyasî, sos-
yal ve kültürel şartlarının 
oluşmasında önemli bir rol 
oynayacaktır. Farklılıkları 
canlı tutacak bir sistemin 
hazırlanması hâlinde, Suri-
ye’nin kaotik geçmişinden 
kurtulmasının zorlaşacağı 
bir gerçektir. Bu nedenle, 
Suriye’nin yeniden inşa ve 
ihya sürecine ilişkin olarak 
vurguladığımız gibi; Suri-
ye’de etnik, dini ve benzeri 
farklılıkları kucaklayan, 

birleştirici, tek Suriye’yi 
esas alan bir hukuki ve 
toplumsal düzen inşasını, 
ardından ekonomik ve 
sosyal olarak daha güç-
lü bir Suriye öngörüyor; 
böyle bir Suriye’nin böl-
genin huzur ve barışı için 
de kaçınılmaz olduğunu 
değerlendiriyoruz. Dolayı-
sıyla, önümüzdeki dönem-
de Suriye’nin üniter bir 
yapıyı esas alan, toprakları 
ve nüfusuyla bölünmez bir 
bütün olarak kurgulan-
ması suretiyle milli birliğin 
tesis ve temin edilmesi 
acil ve ihmal edilemez bir 
ihtiyaç olarak öne çık-
maktadır.  Bu çerçevede en 
kritik konu yeni Anayasa 
yapılmasıdır. Anayasa’nın 
Suriye’de yaşayan etnik 
ve dinî her kesimi kucak-
layan, eşitlikçi, temel hak 
ve hürriyetleri garanti 
eden, serbest seçimi, hür 
teşebbüsü, din ve vicdan 
özgürlüğünü, hukukun 
üstünlüğünü ve insan 
haklarını esas alan bir ni-
telik taşıması Suriye’nin 
birliği ve istikrarı için 
vazgeçilmezdir.  

Ortak payda
‘Suriye Vatandaşlığı’
Suriye’nin ülkesi ve mil-

letiyle bölünmez bütün-
lüğü esasına dayalı üniter 
bir yapının tesis edilmesi, 
federasyon, konfederas-
yon, özerklik gibi eski ça-
tışma hatlarını ve terörist 
faaliyetleri yeniden can-
landırabilecek tartışmalar 
gündeme getirilmemelidir. 
Suriye Cumhuriyeti’ne 
vatandaşlık bağı ile bağlı 
olan herkesin eşit hak, 
özgürlük ve yükümlülük-
lere sahip olacağı, etnik ya 
da dinî farklılıkların devlet 
nezdinde hiçbir önem arz 
etmeyeceği ve en önemli 
ortak paydanın “Suriye Va-
tandaşlığı” olacağı husu-
sunda tüm sosyal kesimler 
temin edilmelidir. Devletin 
tek bir resmî dilinin ol-
ması, büyük çoğunluğu 
oluşturan kitlenin Arap-
lar olması nedeniyle de 
Arapçanın resmî dil olarak 
belirlenmesi ve zorunlu 
temel eğitimin tüm yurtta 
Arapça yapılması, bununla 
birlikte, Kürtçe yanında 
Türkçe gibi dillere seçmeli 
ders olarak müfredatta yer 
verilmesi, anadili Arapça 
olmayanların kendi dille-
rinde yetkinlik kazanması 
sağlanmalıdır. Başkanlık 
sistemi temelinde bir hü-
kümet yapısı inşa edilmeli; 
yönetimde istikrar ilkesin-
den taviz verilmemeli, çok 
partili hayatla toplumun 
her kesiminin parlamento-
da temsil edilmesini temin 
edecek katılımcı bir seçim 
sistemi hayata geçirilme-
li, yasama, yürütme ve 
yargı arasında kuvvetler 
ayrılığı tesis edilmelidir. 
Suriye uzun yıllar devam 
eden Baas rejiminin yıkıcı 
etkilerinden kurtulmuş, 
yeni yönetimi ve onlara 
inanan ve güvenen Suri-
yelilerle istikrara, birlik ve 
bütünlüğe doğru kararlı 
adımlarla yürümekte-
dir. Türkiye’nin huzuru 
ve güvenliği Suriye’nin 
güvenliği ve istikrarıyla 

yakından ilişkilidir. Bize 
göre; yaşanan gelişmeler 
çerçevesinde önümüzdeki 
süreçte Suriye’nin barış, 
huzur, birlik ve bütünlü-
ğü ile Suriyelilerin refah, 
temel hak ve özgürlükleri 
bağlamında hızla mesafe 
alınabilmesi için aşağıdaki 
yol haritasının izlenmesi 
yerinde olacaktır:

8 maddelik yol haritası

1. 10 Mart 2025 muta-
bakatının tüm mad-

deleriyle hayata geçirilme-
si, SDG ve türev yapıların 
tamamen feshedilerek 
Suriye devlet kurumlarına 
eksiksiz ve geri dönüşü 
olmayacak biçimde enteg-
re edilmesi,

2. Federasyon, özerk-
lik ve bölünme 

tartışmalarının gündem-
den çıkarılması, Suriye’nin 
toprak bütünlüğünün ka-
lıcı olarak güvence altına 
alınması merkezi devlet 
otoritesinin ülke genelinde 
süratle tesis edilmesi, Su-
riye hükümetinin Fırat’ın 
batısı ve doğusu ayrımı ol-
maksızın tüm ülke sathın-
da egemenlik sağlaması, 
yapay coğrafi, etnik veya 
siyasi bölünmelerin önüne 
geçilerek üniter devlet 
yapısının korunması,

3. Yeni ve kapsayıcı bir 
Suriye anayasasının 

yapılması, bu kapsamda 
tüm etnik ve dini kesim-
leri kapsayan, kucaklayıcı, 
eşitlikçi, demokratik ve 
hukukun üstünlüğünü 
esas alan bir anayasal 
düzenin kurulması,

4. Kürtlerle SDG’nin 
net biçimde ayrıştı-

rılması, SDG’nin “Kürtlerin 
temsilcisi” olduğu iddia-
sının geçersiz kılınması 
ve bu algının toplumsal 
düzeyde kırılması,

5. Kürtçenin seçmeli 
ders olarak eğitim 

sistemine dâhil edilmesi 
gibi Türkmenler baş-
ta olmak üzere tüm asli 
unsurların kültürel hakla-
rının dikkate ve gündeme 
alınması,

6. “Suriye vatandaş-
lığı” kavramının 

güçlendirilmesi, etnik 
ve dini aidiyetler yerine 
vatandaşlık bağının temel 
ortak payda hâline getiril-
mesi, tek resmî dil ilkesinin 
korunması, toplumsal uz-
laşma ve milli birliğin güç-
lendirilmesini mümkün 
kılacak adımlar atılması,

7. Başkanlık sistemi 
temelinde yönetim-

de istikrarın sağlanması, 
yürütme kapasitesi güçlü, 
istikrarlı bir hükümet 
yapısının oluşturulması, 
kuvvetler ayrılığı ilkesinin 
tesis edilmesi, demokra-
tik, temsile dayalı siyasal 
sistem kurulması, serbest 
ve adil seçimler, çok partili 
hayat ve temsil adaletinin 
sağlanması, temel hakların 
güvence altına alınması, 
din ve vicdan özgürlü-
ğü, hür teşebbüs, insan 
hakları ve özgürlüklerin 
korunması,

8. Ekonomik ve siyasi 
olarak güçlü, bütün-

leşmiş Suriye’nin bölgesel 
istikrarın temel aktörlerin-
den biri hâline gelmesi.



Terör örgütü YPG/SDG işgal altında tuttuğu Tabka ilçesinden çekilmesiyle 
bölgeye giren Suriye ordusu kanlı bir manzara ile karşılaştı. Teröristlerin 
bölgeden kaçarken hapishanedeki esirleri infaz ettiği, köprü ve su hatlarını 
tahrip ettiği ortaya çıktı. Bu arada, Tabka yakınlarındaki Suriye ordusu 
tarafından abluka altına alınan 64 terörist, güvenlik güçlerine teslim oldu.
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Doğu Akdeniz'de 
Türkiye kâbusu
Doğu Akdeniz’de dengeler yeniden kurulurken, Yunan basını bu 
tabloyu 'kâbus' olarak tanımladı. Yunanistan merkezli Banking News, 
Doğu Akdeniz’de Ankara’nın artan etkisi ve Pakistan ile kurduğu 
stratejik ortaklığı “kâbus” olarak tanımladı. Haberde, Türkiye-Pa-
kistan hattı ile İsrail-Yunanistan-Güney Kıbrıs ekseni arasındaki 
gerilimin hızla tırmandığı belirtilerek “Doğu Akdeniz’de istikrar artık 
garanti değil ve dengeler her an değişebilir” denildi. Yunan basınına 
göre bu tabloyu ortaya çıkaran üç kritik hamle bulunuyor. Banking 
News, Esad sonrası Suriye’de Türkiye ile İsrail arasındaki rekabetin 
derinleştiğine, İsrail’in Yunanistan ve Güney Kıbrıs ile birlikte bir hızlı 
müdahale gücü kurma hazırlığında olduğuna ve Türkiye’nin müttefiki 
Pakistan’ın Libya’nın doğusunda General Halife Hafter güçleriyle 
askeri bağlar geliştirdiğine dikkat çekti. Haberde, tüm bu gelişmelerin 
İsrail’in Yunanistan’a uzanması planlanan EastMed doğal gaz boru 
hattı projesiyle aynı döneme denk gelmesinin, Atina ve Tel Aviv’de 
endişeleri artırdığı belirtildi. Türkiye’nin deniz yetki alanlarına ilişkin 
tezlerinin, boru hattının güzergâhını doğrudan kestiği vurgulandı. 
Banking News, olası bir hızlı müdahale gücünün EastMed’in güven-
liğini sağlamaya yönelik kurulabileceğini ifade ederken, Pakistan’ın 
Doğu Libya’da “eğitim” gerekçesiyle askeri varlık oluşturmasının, 
Türkiye’nin Batı Libya’daki etkisini tamamladığını yazdı.

Orta Doğu'nun 
çehresi değişecek
Türkiye, Suudi Arabistan ve Pakistan 
arasında şekillenmesi muhtemel 
stratejik savunma ittifakının kilit 
aktörlerinden biri olmaya hazırlanı-
yor. Ankara’nın NATO tecrübesi, ge-
lişmiş savunma sanayisi ve bölgesel 
operasyonel kapasitesiyle öne çıktığı 
bu yapı hayata geçerse, Türkiye Orta 
Doğu, Güney Asya ve Afrika hattında 
güvenlik mimarisinin kurucu ülke-
lerinden biri konumuna yükselebilir. 
Olası ittifak; Türkiye’ye caydırıcılığını 
artırma, savunma sanayisi ihracatını 
genişletme, enerji ve ticaret yolla-
rının güvenliğinde söz sahibi olma 
ve NATO dışı ama NATO ile uyumlu 
alternatif bir güvenlik ağı oluşturma 
imkânı sunarak Ankara’nın stratejik 
özerkliğini ve bölgesel nüfuzunu 
önemli ölçüde güçlendirebilir.

İsrail’in önde gelen gazetelerin-
den Maariv’e göre olası üçlü ittifakın 
Orta Doğu, Güney Asya ve Afri-
ka’nın geniş bir bölümünde güvenlik 
dengelerini kökten değiştirebileceği 
vurgulandı. Söz konusu girişimin 
temeli, 17 Eylül 2025’te İslamabad ile 
Riyad arasında imzalanan Strate-
jik Karşılıklı Savunma Anlaşması 
oluşturuyor. Anlaşmada, NATO’nun 
5. maddesini andıran bir hüküm yer 
alıyor; buna göre taraflardan birine 
yönelik saldırı, diğerine de yapılmış 
kabul ediliyor.

Türkiye, güvenlik mimarisi
Haberde, Türkiye’nin stratejik 

çıkarlarının Suudi Arabistan ve Pa-
kistan ile büyük ölçüde örtüştüğü 
vurgulanıyor. Suudi Arabistan güçlü 
finansal kaynaklarıyla öne çıkar-
ken, Pakistan nükleer kapasiteye 
sahip, Türkiye ise NATO üyeliğinin 
getirdiği operasyonel tecrübe ve ge-
lişmiş savunma sanayisiyle ittifaka 
katkı sunarak, Türkiye’nin bölgenin 
güvenlik mimarisinin kurucu ülke-
lerinden biri konumuna yükselebi-
leceği ifade edildi.

Beyaz Saray, Gazze’deki geçiş sürecini 
yönetecek Gazze Yürütme Kuruluna 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın da dâhil 
edildiğini açıkladı. Türkiye’nin kuruldaki 
rolü İsrail’de büyük rahatsızlık yarattı. ABD 
yönetiminin ise, ateşkes sürecindeki etkisi 
nedeniyle Ankara’nın yer almasında ısrar 
ettiği bildirildi.

Times of Israel’de ‘Gazze Barış Kurulu’ 
ile ilgili kaleme alınan haberde, “İsrail’in 
Gazze’de yürüttüğü saldırıları sert şekilde 
eleştiren Katar ve Türkiye’den üst düzey 
yetkililerin dâhil edilmesi Tel Aviv’i rahatsız 
edebilir” ifadelerine yer verildi. Haberde, 
Barış Kurulunun daha çok sembolik bir rol 

üstleneceği yorumu yapılırken, asıl ope-
rasyonel görevin Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan’ın da bulunduğu Yürütme Komitesi 
tarafından yönetileceği vurgulandı.

Fidan’ı değiştirmek için baskı
İsrail merkezli Ynet News’in haberin-

de ise, İsrail’in Türk ve Katarlı askerlerin 
Gazze’ye girmesini kırmızı çizgi olarak 
belirlediği vurgulandı. Habere göre Dışişleri 
Bakanı Hakan Fidan ile Katarlı üst düzey 
yetkili Ali el-Thawadi’nin Yürütme Kuru-
lu’na dahil edilmesi, İsrail Başbakanlık Ofi-
si’nden alışılmadık derecede sert bir tep-
kiye yol açtı. Haberde ayrıca İsrail’in Bakan 

Fidan’ın ismini değiştirmeye çalıştığı ancak 
Trump’ın Orta Doğu Özel Temsilcisi Steve 
Witkoff ile damadı Jared Kushner’in, Türki-
ye’nin Gazze’deki ateşkes anlaşmasındaki 
rolü nedeniyle Bakan Fidan’ın isminin dahil 
edilmesi için ısrar ettiği iddia edildi.

İngiltere merkezli The Guardian’dan 
edinilen bilgilere göre İsrail hükümeti, söz 
konusu atamalardan bazılarının “İsrail ile 
koordine edilmeden yapıldığını ve İsrail’in 
politikalarıyla çeliştiğini” açıkladı. Trump, 
söz konusu grubu “tarihin herhangi bir 
zamanında, herhangi bir yerde bir araya 
getirilmiş en büyük ve en prestijli kurul” 
olarak tanımladı.

Beyaz Saray’ın Gazze’de-
ki geçiş sürecini yöne-
tecek kurula ABD yöneti-
minin ısrarı ile Dışişleri 
Bakanı Hakan Fidan’ı da 
dâhil etmesi İsrail’de bü-
yük rahatsızlık yarattı.

uriye’nin Deyrizor ilinde ayak-
lanan aşiret güçleri, terör örgü-

tü YPG/SDG’nin işgali altındaki 
tüm bölgeleri örgütten kurtardı. 

Aşiretler önceki gün akşam saatlerinden 
itibaren terör örgütü YPG/SDG’ye karşı baş-
lattıkları ilerleme kapsamında il genelinde 
hâkimiyet sağladı. Aşiretler, kuzey yönünde 
ilerleyerek Rakka ve Haseke sınır hattına 
kadar uzanan bölgeleri de kontrol altına aldı. 
Böylece il sınırlarının tamamında YPG/SDG 
varlığı sona erdirildi. Aşiretlerin, Suriye’nin 
en büyük enerji merkezleri arasında yer 
alan Ömer Petrol Sahası ile Kuniko Doğal 
Gaz Sahası’nın bulunduğu bölgeyi daha önce 
terör örgütünden kurtardığı aktarılmıştı.

Güvenlik noktaları oluşturuldu
Dün sabah saatlerinde Rakka’da ayak-

lanan halk ve aşiret güçleri, kent merkezini 
terör örgütünden geri aldı. Ayaklanma 
sonucu, örgüte ait yerleşkeler basıldı ve il 
merkezindeki birçok stratejik nokta kontrol 
altına alındı. Kent merkezinde YPG/SDG 
varlığı sona erdirilirken, güvenlik noktaları 
ve kamu binalarında denetim devralındı.

Suriye ordusundan yapılan duyuruda, 
“Fırat’ın Batısı’ndaki sivil halk, eski rejim 
unsurlarının bulunduğu bölgelerden derhal 
uzak durmalı. SDG içindeki tüm unsurla-
ra çağrımızdır: Can güvenliğini isteyenler 

derhâl uzaklaşsın. Bugün çekilenler yarın 
büyük bedeller ödemekten kendini kurtarır. 
Kendinizi Kandil’den dayatılan ve sizi ilgi-
lendirmeyen projelerin yakıtı yapmayın; bu 
topraklar halkın, gelecek ise doğru tercihi 
yapanlarındır” denildi.

Bu arada, Suriye İçişleri Bakanlığı Sözcüsü 
Nureddin el-Baba, “Rakka’daki halkımıza müj-
de veriyoruz, durum son derece iyi ve Suriye or-

dusu görevini en iyi şekilde yerine getirdi” dedi. 
El-Baba, halkın hükümet güçleriyle yoğun bir iş 
birliği içinde olduğunu ve bu desteğin sahadaki 
çalışmaları önemli ölçüde kolaylaştırdığını 
vurguladı. El-Baba “Kent genelinde konuşlan-
ma tamamlanacak, yeni polis karakolları ve 
güvenlik merkezleri hizmete açılacak” bilgisini 
paylaştı. Suriye ordusu, YPG/SDG’den geri 
aldığı Rakka’ya yoğun sevkiyat yapıyor.

Deyrizor ve Rakka’da ayaklanan aşiretler, terör örgütünün işgali altında-
ki tüm bölgeleri kontrol altına alarak ilin tamamını örgütten kurtardı.

YPG/SDG iÇiN YOLUN SONU
SURIYE ORDUSU KUZEYDE, AŞIRETLER GÜNEYDE RAKKA’YI TERÖRISTLERDEN TEMIZLEDI

Irak Savunma Bakanlığı, ABD güçlerinin Ayn el-Essed Hava Üssü’nden 
çekildiğini duyurdu. Üssün, Irak ordusu tarafından devralındığı açıklandı. 
Açıklamada, Irak Genelkurmay Başkanı Orgeneral Abdülemir Reşit 
Yarallah'ın operasyonlardan sorumlu kurmay başkan yardımcıları ve kuvvet 
komutanlarıyla birlikte üssü ziyaret ederek yeni görev dağılımını bizzat de-
netlediği bildirildi. Irak işgali sırasında ABD Deniz Piyadeleri tarafından ele 
geçirilen Ayn el-Esed Üssü, işgal döneminde ABD'nin Irak'ın batısındaki ana 
lojistik merkezi hâline gelmişti. Üs, terörle mücadelede hava operasyonları-
nın merkezi ve yerel güçlerin eğitim kampı olarak kritik bir rol oynadı.

KAÇARKEN ESIRLERI INFAZ ETTILER

S TERÖR ÖRGÜTÜ ‘PES’
EDIP, ŞAM HÜKÜMETI
ILE ANLAŞMA YAPTI
Suriye hükümeti ile terör örgütü 
YPG/SDG arasında örgütün orduya 
tam entegrasyonu ve kapsamlı ateş-
kes konusunda anlaşma imzalandı. 
Cumhurbaşkanı Ahmed Şara, terör 
örgütü YPG/SDG ile ateşkes ve örgü-
tün tam entegrasyonunu kapsayan 
bir anlaşmaya imza attı. Anlaşmaya 
göre Suriye hükümet güçleri ile 
YPG/SDG arasında, tüm cepheler ve 
temas hatlarında kapsamlı ve derhal 
ateşkes ilan edilmesi, tüm örgüt üye-
lerinin Fırat’ın doğusuna çekilmesi, 
Deyrizor ve Rakka vilayetlerinin idari 
ve askeri olarak derhal ve tamamen 
Suriye hükümetine devredilmesi, 
örgütün işgali altındaki Haseke 
ilindeki tüm sivil kurumların Suriye 
devlet kurumları ve idari yapıları 
içine entegre edilmesi kararı alındı. 
Suriye hükümeti ile YPG/SDG ara-
sında yapılan anlaşmaya göre tüm 
enerji kaynakları ve sınır kapıları da 
devletin kontrolüne girecek.

DiPLOMATiK YENiLGi
İSRAIL BASININDAN HAKAN FIDAN ITIRAFI:

 ABD, IRAK’TAKI ÜSSÜNDEN TAMAMEN ÇEKILDI
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YUNANİSTAN
TÜRKİYE’NİN
İŞGALİ ALTINDA!

Türklerin 
Dedeağaç'ta 

çok sayıda gay-
rimenkul satın 
aldığını iddia eden 
Yunan Çözümü 
Partisi lideri Kiri-
akos Velopoulos, 
yaşananların 
ekonomik işgal 
olduğunu söy-
ledi. Velopoulos, 
Dedeağaç'ta 
4,9 milyon euro 
değerinde 25 adet 
gayrimenkulün 
şirketler ve şa-
hıslara satıldığını 
belirtti. Satışların 
Türklere yapıldı-
ğını ve denetim 
mekanizması-
nın işlemediğini 
savunan Velopou-
los, karşılıklılık 
ilkesinin ihlal 
edildiğini ima etti. 
Velopoulos, "Siz 
gidip orada mülk 
almak isteseniz 
bunu kolayca ala-
mazsınız" dedi.

T.C. SÖKE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/30 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İli, Söke İlçesi, Sazlıköy Mah, 498 Ada, 2 Parsel,
Adresi : Söke İlçesi Sazlıköy Mahallesi Söke / AYDIN
Yüzölçümü : 68.286,00 m2
İmar Durumu :1/1000 Uygulama İmar Planı ve 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı 
ile kırsal mahalle alan sınırları dışındadır. Parsel, Aydın Muğla Denizli Planlama 
Bölgesi 1/100 000 ölçekli Çevre Düzeni Planı’nda çayır-mera ile sulama alanında 
kalmaktadır.
Kıymeti : 20.194.901,64 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: *İrtifak Hakkı : Bu parsel aleyhine 1316 parsel lehine 211,15 m 
uzunluk 5 m. genişliğinde 1056 m²’lik irtifak hakkı mevcuttur.24/06/1981
*İrtifak Hakkı : Bu parsel aleyhine 1311 parsel lehine planında görüldüğü gibi 2545 
m2 irtifak hakkı mevcuttur.24/06/1981
* Aydın Ovası koruma alanı içerisindeki onaylanmış imar planları ile onaylı köy 
yerleşik alanları içinde kalmaması halinde 5403 sayılı kanun kapsamında izin 
alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2382836

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:15

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1507 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1507 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara ili, Altındağ ilçesi, Solfasol Mahallesi, 70131 ada, 20 parsel, 
TİP7-1/B3 Blok, 34 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM SATILACAKTIR.Bina 11 katlı olup 
60 bağımsız bölüm içermektedir.Bahçesi kilit parke döşeli olup peyzajı tamdır.Dış 
cephesi boyalı ve iyi görünümlüdür.Bina yaklaşık 8 yaşındadır.Projesine göre yasal 
net kullanım alanı ~128m2 (brüt ~163m2) olarak tespit edilmiştir.Projesinde ve 
mahallinde, biri ebeveyn banyolu biri balkonlu 3 oda, antre, ütü alanı ve koridor, 
salon, balkonlu mutfak, tuvalet ve lavabo mahallerinden müteşekkildir. Banyosunda 
alafranga tuvalet ve duş kabini bulunmaktadır.Sıcak su doğalgaz yakıtlı kombi 
tesisatı ile sağlanmaktadır. Isınma merkezi pay ölçerli sistemlidir.Mahallinde mesken 
olarak kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Adresi : Baraj Mahallesi, Selçuklu Caddesi, 3/C, 7/1-B3 Blok, 5. Kat, No: 34 Altındağ 
/ ANKARA
Yüzölçümü : 64.565 m2 Arsa Payı : 937092/645650000
İmar Durumu : 5104 sayılı kanunla onaylanan “Kuzey Ankara Girişi Kentsel 
Dönüşüm Projesi” alanında ve Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 14.04.2017 
gün ve 758 sayılı kararı ile onaylanan Kuzey Ankara Kent Girişi Kentsel Dönüşüm 
Projesi Altındağ Etabı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında kaldığı,Bu 
alandaki yapılaşmaya ilişkin 3194 sayılı İmar Kanunu ve ilgili Yönetmeliklere 
istinaden düzenlenen; ve imar durum (çap) belgesi, yol kotu tutanağı, proje onayları, 
yapı (inşaat) ruhsatı, yapım sürecindeki 4708 sayılı Yapı Denetim Hakkında Kanuna 
tabi yapı denetimi işlemleri, yapı kullanma (iskan) izni ve benzeri inşaata dair iş 
ve işlemlere ait tüm işlemlerin Ankara Büyükşehir Belediye Meclisinin 13.09.2024 
günlü ve 1188 sayılı kararı ile İlçe Belediyesine devredildiği;Kuzey Ankara Kent 
Girişi Kentsel Dönüşüm Projesi Altındağ Etabı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı 
kapsamında 70131 ada 20 parselde kayıtlı taşınmazın “Konut Alanı” olarak ayrıldığı, 
yapılaşma koşullarının ayrık nizam, Yençok: 10 kat olarak belirlendiği tespit edilmiştir. 
(Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: TEİAŞ VE BEDAŞ LEHİNE İRTİFAK HAKKI VARDIR Dosyada 
mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2382832

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 14:21
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 14:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:21
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 14:21

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL  
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/574 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/574 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, 
mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Çay-Yolu 1 Mahallesi, 42945 ada, 1 parsel, 
A Blok, 1.Kat, 8 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM SATILACAKTIR.Binada asansör, açık 
otopark, sesli diyafon sistemi bulunmaktadır.Taşınmaz mesken nitelikli ve ana 
yapıda 1. katta yer almaktadır.Projesine göre yasal net kullanım alanı 115 m² 
(brüt 130m²) + 20 m² balkon olarak tespit edilmiştir.Projesinde ve mahallinde; 
Salon, 4 oda, mutfak, banyo, duş, wc, antre, hol ve 2 balkon bölümlerinden 
oluşmaktadır.Isıtma kombili sistem ile sağlanmaktadır.Mahallinde, mal sahibinin 
tanıdığı tarafından mesken niteliğinde kullanılmaktadır (Taşınmazın geniş evsafı 
dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Mutlukent Mahallesi Angora Bulvarı No: 182/8 Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 6.679,00 m2 Arsa Payı : 110/6679
İmar Durumu :Taşınmazın Çankaya Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı kapsamında kaldığı, konut parseli, ayrık nizam, 2 ila 5 kat, Hmax :24,50m, 
ön bahçe mesafesi 10m, yan bahçe mesafesi 5m olarak yapılaşma koşulları 
belirlendiği tespit edilmiştir. (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 13.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2382820

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 14:41
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 14:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 14:41
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 14:41

T.C. GÜRÜN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/32 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/32 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sivas İli, Gürün İlçe, PINARÖNÜ Mahalle/Köy, PINARÖNÜ Mevkii, 
136 Ada, 24 Parsel, İhaleye konu Sivas İli Gürün İlçesi Pınarönü Mahallesi 
136 Ada 24 Parsel sayılı taşınmaz tapu kaydına göre arsa vasfında olup, 
yüzölçümü 643,64 m²dir.İmar durumu bitişik nizam 5 kat olup, karayolundan 5 m, 
doğusundaki imarlı yoldan 3 m çekme mesafesi bulunmaktadır. Parselin üzerinde 
bulunan bir bodrum katlı, bir zemin katlı, dört normal katlı, bir çatı katlı yapı;Çevre 
ve Şehircilik Bakanlığı Yapı Gruplarından III-B yapı grubuna girmektedir. Yapı 
464 m² brüt bodrum kat alanı,464 m² brüt zemin kat alanı,492 m²brüt 1.kat 
alanı,492 m² brüt 2.kat alanı,492 m² brüt 3.kat alanı,492 m² brüt 4.kat alanı, 
201 m² brüt çatı kat alanı olmak üzere toplam yaklaşık 3097 m² alana sahiptir.
Yapı henüz tamamlanmamış olup, inşaat halindedir.Yapının kat irtifak projesi 
bulunmaktadır.Ancak bağımsız bölümleri tapu kütüğünde tescil edilmemiştir.
Bodrum Kat:Bina girişi,sığınak,kapalı otopark,su deposu,hidrofor odası,jeneratör 
odası,elektrik pano odası,17 bağımsız bölüm nolu dükkana ait 85,32 m² eklenti 
depo, 18 bağımsız bölüm nolu dükkana ait 42,16 m² eklenti depo,asansör 
kuyusu,merdiven bulunmaktadır.Zemin Kat:248,16 m² alana sahip 1 nolu dükkan 
ve dükkana ait wc-lavabo;163,30 m² alana sahip 2 nolu dükkan ve dükkana ait 
wc-lavabo,asansör kuyusu,merdiven bulunmaktadır.1.ve 2.katların her birinde 1 
adet 2+1 mesken ve 3 adet 3+1 mesken olmak üzere toplam 4 adet bağımsız 
bölüm;kat sahanlığı,asansör kuyusu,merdiven bulunmaktadır.3.Kat:1 adet 2+1 
mesken ve 3 adet 3+1 mesken olmak üzere toplam 4 adet bağımsız bölüm;kat 
sahanlığı,asansör kuyusu,merdiven bulunmaktadır.4.Kat ve Çatı Kat:1 adet 5+1 
dubleks mesken ve 3 adet 4+1 dubleks mesken olmak üzere toplam 4 adet 
dubleks bağımsız bölüm;kat sahanlığı,asansör kulesi,merdiven bulunmaktadır.
Yapı 6 katlı betorname karkas bir yapı olup;toplam 2 dükkan,12 mesken ve 4 adet 
dubleks meskenden oluşmaktadır.Parsel belediye hizmetlerinden tam olarak 
yararlanmaktadır.Şehrin her yönüne ulaşım imkanı vardır.Yapının betorname 
karkas çerçevesi ve duvar imalatı %100 oranında tamamlanmıştır.Yapının ahşap 
oturma çatı imalatı %30 oranında tamamlanmıştır.Binanın iç sıva ve dış sıva 
imalatları tamamlanmıştır.Dış cephe yalıtım imalatı tamamlanmış,bağımsız 
bölümlerin temiz su ve pissu imalatları %60 oranında tamamlanmıştır.
Merdiven kovası,merdiven basamakları,sahanlıklar,asansör kovasında imalatlar 
yapılmamıştır.Bağımsız bölümlerin PVC doğramaları tamamlanmış,taban 
döşeme imalatları yapılmamışır.Islak mahallerin duvar ve taban seramik 
imalatları %50 oranında yapılmıştır.Daire giriş kapıları ve bağımsız bölümlerin iç 
kapı imalatları yapılmamıştır.Yapının elektrik boş borulama ve kablolama imalatı 
%85 oranında tamamlanmıştır.Yapının inşaat ruhsat kaydı mevcuttur.Yapının 
depremde hasar aldığına dair tapu kaydı üzerinde şerh bulunmamaktadır.
Genel olarak inşaatın tamamlanma oranı %70 seviyelerinde olup eksik imalat 
oranı yaklaşık %30 olarak belirlenmiştir.Bilirkişi raporuna göre parsel üzerindeki 
inşaat faaliyetlerinin hesaplanan değeri 39.455.780,00 TL’dir.Yapının üzerinde 
bulunduğu arsanın hesaplanan değeri 19.309.200,00 TL’dir.Taşınmazın toplam 
değeri 58.764.980,00 TL’dir.İhaleye konu kısım taşınmazın 11/20 hissesi olup, 
ihaleye konu 11/20 hissenin değeri 32.320.739,00 TL’dir.
Adresi : Pınarönü Mahallesi 136 Ada 24 Parsel Gürün / SİVAS
Yüzölçümü : 643,64 m2
Arsa Payı : 11/20
İmar Durumu :Var , Yola Mesafesi 5 m
Kıymeti : 32.320.739,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

15/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2382607

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 14:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 14:15

TRUMP’IN POLİSLERİ
FBI İLE KARŞI KARŞIYA

ünya 
politi-

kasın-
daki 

yoğunluk ABD 
iç siyasetindeki 
“savaşı” arka 
planda bıraktı. 

Trump’ın 
yetkilerini ar-
tırdığı göç polis 
birimi ICE ile FBI 
ajanları arasında 
güç çekişmesi 
yaşanıyor. Ku-
rumlar arasın-
daki sorunlara 
sokaklara taşan 
kargaşa eklenin-
ce, Washington’ı 
önümüzdeki 
günlerde daha 
gerilimli günler 
bekliyor. Kurum-
lar ve özellikle 
yerel güvenlik 
birimleri arasın-
daki anlaşmaz-
lığı gün yüzüne 
çıkaran olay 7 
Ocak'ta Minnea-
polis'te yaşandı. 

 Bir ABD 
Göçmenlik ve 
Gümrük Mu-
hafaza Dairesi 
ajanının açtığı 
ateş sonucu 37 
yaşındaki Renee 
Nicole Good'un 
hayatını kaybet-
mesi, yalnızca bir 
güvenlik operas-
yonu tartışması 
olarak kalmadı. 

Olay, sert 
siyasi kutup-
laşmayı gün 
yüzüne çıkardı. 
Soruşturmanın 
kontrolü FBI'a 
geçti. 

Minnesota 
eyalet savcıla-
rının ve yerel 
kolluk kuvvet-
lerinin dosya-
ya erişiminin 
sınırlandırılması, 
eyalet yöneti-
minde ciddi ra-
hatsızlık yarattı. 

Hukuk çevre-
lerinde bu adım, 
federal ajanların 
eyalet hukuku 
karşısında fiili 
dokunulmazlık 
kazanması ola-
rak yorumlandı.

D
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SOLDAN SAĞA: 1. Kısa bacaklı köpek cinsi - Kardeş 
karılarından her biri - Zehirli bir yılan - Ayrıcalık tanınmış. 
2. Yama örgüsü - Bilardo sopası - Evropiyumun simgesi - 
Birkaç cümlelik söz - Fildişi kıyısı plakası. 3. Bir tür yumuşak 
deri - Mermi izi inceleme - Zengin. 4. Halk dilinde hala 
- Eski dilde aslan - Bayağı, sıradan - Kokulu bir bitki. 5. 
Yemek öncesi yenen yiyecek - Çanakkale ilçesi - Ergen. 6. 
Yazınsal - Kan pıhtısı - Kalay simgesi - Hayvanları nallayan 
kimse. 7. İran’ın plaka işareti - Elementin en küçük parçası 
- Oturum - Arap Emirlikleri plakası - Tek, eşsiz, biricik. 8. 
Tesadüf - Yüzme havuzu - Uzak - Molibdenin simgesi - Bir 
haber ajansı. 9. Baryum simgesi - İtalya'da yanardağ - Bulut 
- Balık yağı çıkarılan bir balık - Sodyum simgesi. 10. Evcil 
olmayan - Amerikan armudu - Vilayet - Yardımcı. 11. Nitrojen 
- Alışılmış, alışılan - Ön tanıtım - Kalın ve kaba kumaş. 12. 
Kaba örgülü büyük çuval - Paranın resimli yüzü - Ciddi 
olmayan, havai - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 13. Karakter - 
Talep - İçinden zor çıkılır durum - Kirli, pis. 14. Eskiden Tekel 
idaresine verilen ad - Japon hasırı - Hızlı keşif gemisi - Bir 
göz rengi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kahraman, güçlü kimse - 
İrlanda’nın plakası - Atın omuz arası. 2. Utanma duygusu 
- Hile yapan kimse - Bir nota. 3. Kılıksız ve uyuşuk kimse 
- Baltalama. 4. Boyut - Tanrıtanımaz. 5. Zehirli bir savaş 
gazı - Genişlik - Lityum'un simgesi. 6. Temel, esas - İyimser. 
7. Litvanya plakası - Seyrek dokunmuş delikli kumaş - 
İşinin eri. 8. Değiştirme - Zamanı gösteren araç - Bir besin 
maddesi. 9. Yapma, etme - Acıklı, trajik - Giysilerde omuz 
desteği. 10. Karışık renkli - Hint yağı ağacı. 11. Ülkü - 
Berkelyumun simgesi - Gören, görücü. 12. Doku - Klasör. 
13. Damla hastalığı, nıkris - Yapıt - Rusça’da evet - Kısaca 
Milattan Sonra. 14. Duyuru - Keskin kokulu bir gaz. 15. 
Eski dilde üzengi - Yankı - Uygun, yaraşır. 16. Eski dilde 
baba - Valf - Kamboçya’nın para birimi. 17. Oyma ağaç 
kap - Selin getirdiği kumlu toprak - Koşucu devekuşu. 18. 
Nazım Hikmet’in soyadı - Fransa’da bir kent - Dikme, dik. 
19. Aşama, derece - Güzel kokulu bir madde. 20. Argo’da 
alay, istihza - Ukrayna’nın plaka işareti - Bir bağlaç. 21. Tatlı 
karşıtı - Mikropla oluşan, mikroplu - İlkel su taşıtı. 22. Bir 
çeşit küçük tüfek - Başkentimiz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 109  131  206  256  273  450  483  885  902  936

4 RAKAMLILAR
 1515  1581  1839  2052  2432  3181  4231  5165  6132  

6626  8265  8738  8964  9020  9026
5 RAKAMLILAR

 16413  19274  30703  31481  35025  35914  40423  41915  
60723  64064  70504  70614  71962  81578  81787  81826  

88548  92328
6 RAKAMLILAR

 512150  589460  615314  903280  928903
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İslam ve
ahlak

İMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ AKŞAM YATSI

1 9  O C A K  2 0 2 6  PA Z A R T E S I

İSTANBUL		  06:49	 08:18	 13:20	 15:49	 18:11	 19:35 
ANKARA		  06:32	 08:00	 13:04	 15:36	 17:59	 19:21
İZMİR		  06:53	 08:19	 13:27	 16:03	 18:25	 19:46
BURSA		  06:47	 08:16	 13:19	 15:51	 18:13	 19:36
TRABZON	 	 06:06	 07:35	 12:37	 15:06	 17:28	 18:53

13HİCRİ 30 RECEB 1447- RUMİ 19 OCAK 1442
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU Tasarım: MERAL OCAKCI

KISSADAN  HİSSE

Bir zamanlar Afrika’daki bir ül-
kede hüküm süren bir kral vardı. 

Kral, daha çocukluğundan itibaren 
arkadaş olduğu, birlikte büyüdüğü 
bir dostunu hiç yanından ayırmazdı. 
Nereye gitse onu da beraberinde 
götürürdü. Kralın bu arkadaşının ise 
değişik bir huyu vardı. 

İster kendi başına gelsin ister 
başkasının, ister iyi olsun ister kötü, 
her olay karşısında hep aynı şeyi 
söylerdi: “Vardır bunda da bir hayır!” 

Bir gün kralla arkadaşı birlikte 
ava çıktılar. Kralın arkadaşı tüfekleri 
dolduruyor, krala veriyor, kral da 
ateş ediyordu. 

Arkadaşı muhtemelen tüfekler-
den birini doldururken bir yanlışlık 
yaptı ve kral ateş ederken tüfek 
geriye doğru patladı ve kralın baş-
parmağı koptu. 

Durumu gören arkadaşı her za-
manki sözünü söyledi: “Vardır bunda 
da bir hayır!” 

Kral acı ve öfkeyle bağırdı: 
“Bunda bir hayır filan yok. Görmüyor 
musun, başparmağım koptu?” 

Ve sonra kızgınlığı geçmediği 
için arkadaşını zindana attırdı. Bir yıl 
kadar sonra, kral insan yiyen kabile-
lerin yaşadığı, aslında uzak durması 
gereken bir bölgede birkaç adamıyla 
birlikte avlanıyordu. 

Yamyamlar onları ele geçirdiler 
ve köylerine götürdüler. 

Ellerini, ayaklarını bağladılar ve 
köyün meydanına odun yığdılar. 
Sonra da odunların arasına diktikleri 

direklere kral ve adamlarını bağla-
dılar. 

Tam odunları tutuşturmaya 
geliyorlardı ki, kralın başparmağının 
olmadığını fark ettiler. 

Bu kabile, batıl inançları sebe-
biyle uzuvlarından biri eksik olan 
insanları yemiyordu. Böyle insanları 
yedikleri takdirde başlarına kötü 
olaylar geleceğine inanıyorlardı. 

Bu korkuyla kralı hemen salı-
verdiler. Diğer adamları ise pişirip 
yediler. Sarayına döndüğünde, kur-
tuluşunun kopuk parmak sayesinde 
olduğunu anlayan kral, onca yıllık 
arkadaşına karşı reva gördüğü mua-
meleden dolayı pişman oldu. 

Hemen zindana koştu ve zindan-
dan çıkarttığı arkadaşına başından 
geçenleri bir bir anlattı. “Haklıymış-
sın” dedi. Parmağımın kopmasında 
gerçekten bir hayır varmış. 

İşte bu yüzden, seni bu kadar 
uzun bir süre zindanda tuttuğum 
için özür diliyorum. Yaptığım haksız-
lık çok kötü bir şeydi. 

“Hayır” diye karşılık verdi arka-
daşı. 

“Vardır bunda da bir hayır.” 
“Ne diyorsun Allah aşkına ?” diye 

hayretle bağırdı kral. 
“Bir yıl boyunca arkadaşımı 

zindanda tutmamın neresinde hayır 
olabilir ?” 

“Ben zindanda olmasaydım, 
seninle birlikte avda olurdum, değil 
mi? Ve sonrasını düşünsene… Vardır 
bunda da bir hayır.” 

VARDIR BUNDA DA 
BIR HAYIR 

slam’da temel amaçların 
başında gelen nefsin/ca-

nın korunması (diğerleri 
dinin, aklın, neslin, malın 

korunmasıdır) ilkesinin bir sonucu 
olarak kişinin haksız yere bir başka-
sını öldürmesi yasaklandığı gibi ken-
di canına kıyması da kesin bir dille 
yasaklanmıştır. İntihar, kişinin kendi 
kendini öldürmesi, kendi hayatına 
son vermesi olarak tanımlanabilir.

Yaratılanlar arasında şerefli bir 
yere sahip olan insanın yaşama 
hakkı da, Allah tarafından lütfedil-
miş en temel haktır. Allah’a ortak 
koşma günahından sonra en büyük 
günah, adam öldürmektir. Yüce 
Allah’ın en güzel surette yarattığı ve 
kâinattaki her şeyi hizmetine verdiği 
insana haksız yere kıymaktır. İslam 
düşüncesine göre temel haklar, 
kişilerin özleri itibarıyla sahip olduğu 
ve üzerinde her türlü tasarruf yet-
kilerinin bulunduğu haklar olmayıp, 
Allah’ın insanlara bahşettiği ve belli 
kayıt ve şartlarla kullanımını insana 
devrettiği birer emanet hükmünde-
dir. Yaşama hakkı da böyledir.

Her insan eşittir
İslamiyet’e göre, rengi, ırkı ve 

sosyal konumu ne olursa olsun her 
insanın hayatını dokunulmaz bir de-
ğer olarak kabul edip insan hayatına 
yönelik her türlü saldırı ve tehlikeyi 
en etkili şekilde önlemeye çalışır. 
Savaş, adam öldürme, isyan ve 
ihtilal, evlinin zinası gibi toplumsal 
düzeni kökünden sarsacak olumsuz 
gelişmeler olmadığı sürece insan-
ların yaşama hakkına müdahaleyi 
doğru bulmaz. İslam’da inançsızlığın 
(küfür) tek başına savaş ve ölüm 
sebebi sayılmaması da bu anlayışın 
sonucudur. Bu nedenledir ki İslam, 
kişilere yaşama haklarını kendi 
elleriyle yok etme demek olan 
intihar hakkını da vermemiş, bunu 
büyük günahlar arasında saymış, 
inancı ve ameli ne olursa olsun bu 
kimselerin sırf intihar etmiş olması 
sebebiyle ahirette büyük bir cezaya 
çarptırılacağını bildirmiştir.

Sabır göstermek
Kur’an-ı Kerim’de bir kimse-

ye hayat vermenin âdeta bütün 
insanlara hayat verme gibi yüce 
bir davranış, bir cana kıymanın 
da âdeta bütün insanları öldürme 
gibi ağır bir suç ve günah olduğu 
belirtilir. (el-Maide 5/32) Ayetin 
bu ifadesine hangi sebeple olursa 
olsun intihar etmek isteyenler de 
dâhil görünmektedir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz de (sav) konuyla 
ilgili olarak, uçurumdan atlayarak, 
zehir içerek veya öldürücü bir aletle 
kendini öldüren kimsenin cehenne-
me gireceğini ve sürekli olarak orada 
kalacağını buyurdu. (Buhari) 

Hayat boyunca sıkıntılara göğüs 
germek, acıya ve kedere karşı sabır 

göstermek, şartlar ne derece kötü 
olursa olsun Allah’a olan inanç ve 
güveni yitirmemek, Müslüman’ın 
temel karakteri ve ilkesi olmalıdır.  

Sıkıntı ve sorunlar
Gösterilen sabır ve mücadelenin 

Allah katında büyük bir ecri ve değe-
ri vardır. Kur’an’da hayatta karşı-
laşılan sıkıntı ve problemlerin birer 
sınav aracı olduğu, bunlara karşı 
sabır ve metanet gösterildiğinde iyi 
Müslüman olunacağı sıkça hatır-
latılır. (el-Bakara 2/155,177; el-Hac 
22/35) Öte yandan Yüce Allah’ın belli 
bir amaç doğrultusunda kullanması 
için insana verdiği yaşama hakkına 
insanın müdahale etmeye ve bu ko-
nuda kendini yetkili görmeye hakkı 
olmadığı gibi, büyük bir nankörlük 
olarak da değerlendirilir. Bütün bu 
gerekçeler sebebiyle İslam bilginleri 
intiharı büyük günahlar arasında 
saymışlar, intihar edenin ölüm son-
rası hayattaki durumunu gerçekte 
sadece Allah’ın bileceğini ifade et-
melerine rağmen bu konuda da bazı 
açıklamalarda bulunmuşlardır.

Ömrü muhafaza etmek
Hayat, Yüce Allah’ın bizlere 

verdiği en büyük nimetlerin başında 
gelir. İnsan, kulluk görevini ve diğer 
vazife ve sorumluluklarını bu hayat 
nimeti vesilesiyle yerine getirir. 
Allah’a kulluk için yaratılan, imtihan 
için yeryüzüne gönderilen insanın 
dünyaya gelmesi kendi elinde olma-
dığı gibi dünyadan ayrılması da kendi 
yetkisinde değildir. Dünyaya gelmesi 
de, ölümü de ilahi iradenin elindedir. 
İnsan, Allah’ın verdiği ömrü sonuna 
kadar muhafaza etmek ve onu en 
iyi şekilde değerlendirmekle mükel-
leftir. Bu nedenle de intihar ederek 
Allah’ın verdiği bu hayat nimetinin 
elden çıkmasına sebep olmak çok 
büyük bir günah ve cinayettir.

Karanlık gecenin aydınlığı
İnsan, bu dünyada birtakım sıkın-

tı ve zorluklarla karşılaşabilir. Güç 
yetiremeyeceği olumsuz olayları ve 
durumları yaşayabilir. Fakat insan 
bütün bu olumsuzluklara rağmen 
ruh sağlığını kaybetmemeli; sıkın-
tılara ve zorluklara karşı sabret-
meli, Allah›a sığınıp ondan yardım 
istemelidir. Kendisinin imtihan için 
dünyaya gönderildiğine inanan ve 
inancının gereği Allah›a güvenip 
dayanan insan ise asla ümitsizliğe, 
karamsarlığa düşmez. Allah›a olan 
inancını ve güvenini asla kaybet-
mez. Her karanlık gecenin aydınlık 
bir sabahı olduğu gibi, her zorlu-
ğun da bir kolaylığı olacağını bilir. 
Allah’a güvenip, dayanarak prob-
lemlerine çözüm yolu bulur ve asla 
intihar yolunu seçmez. Sıkıntılara 
ve zorluklara çare, dertlere deva, 
hastalıklara şifa veren ancak Yüce 
Allah’tır. 

“Canım kudret elinde olan 
Allah’a yemin ederim ki, bir 
müminin öldürülmesi, Allah 
katında, dünyanın zeval bulup 
yok olmasından daha büyük 
(bir hadise)dir.” (Tirmizi, 
Diyat, İbn-i Mace)

İslam’a göre, 
herkes yaşama 

hakkına sahiptir. 
Bu hakkı 

insana Yüce Allah
vermiştir. 

Allah’a 
ortak koşma 
günahından 

sonra en büyük 
günah, adam 
öldürmektir. 

Yüce Allah’ın 
en güzel surette 

yarattığı ve 
kâinattaki 

her şeyi 
hizmetine 

verdiği 
insana haksız 

yere kıymaktır.

“Haram kan dökmediği 
müddetçe mümin, dini 

hususunda bir genişlik içinde 
olmaya (Allah’ın rahmetini 

ummaya) devam eder.” 

(Buhari, Diyat, 1)

GÜNÜN   HADİSİ

“Kim, herhangi bir cana 
kıymayan veya yeryüzünde 

bozgunculuk çıkarmayan 
bir kimseyi öldürürse, bütün 

insanları öldürmüş; kim de bir 
kimsenin yaşamasına sebep 
olursa, bütün insanları ihya 

etmiş gibi olur.”

 (Maide 5/32)

GÜNÜN AYETi

İman ve küfür, davranış bozukluğuyla değil inanç ve düşünce ile alakalıdır. 
İntihar edenin inanç durumu ise kendisi ile Allah arasındaki bir meseledir. 
İntihar eden Müslüman, diğer Müslüman cenazelerinde olduğu gibi yıka-
nır, kefenlenir, cenaze namazı kılınır ve Müslüman mezarlığına gömülür. 

İslam hukukçularının çoğunluğunun görüşü bu yöndedir. Çünkü kelime-i 
tevhidi söyleyen herkese yaşadığı sürece, öldüğünde, mezara gömülün-
ceye kadarki işlemlerde Müslüman muamelesi yapmak, bundan ötesini 
Allah’a havale etmek gerekir. Bazı İslam bilginleri ise, Hz. Peygamber’in 

intihar eden bir kimsenin cenaze namazını kıldırmayışından (Müslim) ha-
reketle, intihar eden kimsenin cenaze namazını devlet başkanının kıldır-

mayacağı fakat halktan birinin kıldırabileceği görüşündedir. 

AHIRETTE ŞIDDETLI 
BIR AZAP OLACAK

“Allah’ın rahmetinden ümit kesmeyin. Çünkü Allah’ın r
ahmetinden ümit kesenler yalnız onu tanımayanlar takımıdır.” (Yusuf, 12/87)

ALLAH’IN VERDIĞI 
CANA KIYMAK

İ
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 Kadınlar dünya sıralamasında 112’nci basamakta yer alan Zeynep 
Sönmez, Avustralya Açık’ta 11 numaralı seri başı Rus Ekaterina 

Alexandrova’yı 2-1 yenerek 2’nci tura çıktı. 23 yaşındaki mil-
li tenisçi, geçen yıl Wimbledon’ın 3’üncü turunda yenildiği 

Alexandrova’nın iki set puanını çevirdiği ilk seti 7-5 kazandı. 
İkinci seti 6-4 kaybeden Zeynep Sönmez, final setini 6-4 

kazanan Zeynep, 2 saat 37 dakika süren mücadeleyi de 2-1 
kazandı. Avustralya Açık ana tablosunda teklerde maç 

kazanan ilk Türk kadın tenisçi olan Zeynep, Anna Bon-
dar-Elizabeth Mandlik maçının galibi ile oynayacak.

Zeynep Sönmez, 2. turdaZeynep Sönmez, 2. turda

Süper Lig’de 18’inci haftanın kapanış 
gününde iki maç daha oynanacak. Teh-
likeden uzak durmak isteyen Tümosan 
Konyaspor, sahasında tehlike hattındaki 
İkas Eyüpspor’u ağırlayacak. Medaş Kon-
ya Stadı’nda saat 17.00’de başlayacak 
karşılaşmayı Ömer Faruk Turtay, Gökhan 
Barcın, Orhun Aydın Duran hakem üçlüsü 
yönetecek. Avrupa Kupalarına katılma 
hedefliyle üst sıralarda kalmak isteyen 
Göztepe ile dipten uzaklaşmak isteyen 
Çaykur Rizespor, Gürsel Aksel Stadı’nda 
karşı karşılaşacak. Ali Şansalan, Ceyhun 
Sesigüzel ve Suat Güz’ün yöneteceği 
maç 20.00’de başlayacak.

DURAN MÜJDESİDURAN MÜJDESİ

TEDESCO’DAN TEDESCO’DAN 
ROTASYONROTASYONÖNEMLİÖNEMLİ

EKSİKLEREKSİKLER

Fenerbahçe’ye Avrupa’da Fenerbahçe’ye Avrupa’da 
ceza alan Jhon Duran’dan ceza alan Jhon Duran’dan 
müjdeli haber geldi. Sa-müjdeli haber geldi. Sa-
rı-lacivertliler, Ferencva-rı-lacivertliler, Ferencva-
ros maçında kırmızı kart ros maçında kırmızı kart 
gördükten sonra iki maç gördükten sonra iki maç 
ceza alan Jhon Duran’ın ceza alan Jhon Duran’ın 
cezasına itirazda bulundu. cezasına itirazda bulundu. 
Temyize gidildi ve ceza Temyize gidildi ve ceza 
kalktı. Duran, Aston Villa kalktı. Duran, Aston Villa 
karşısında oynayabilecek.karşısında oynayabilecek.

Galatasaray ile oynanan Süper Galatasaray ile oynanan Süper 
Kupa maçı kadrosundan Levent Kupa maçı kadrosundan Levent 
Mercan ve Jhon Duran’ın yerine, Mercan ve Jhon Duran’ın yerine, 
Nelson Semedo ve Talisca’yı Nelson Semedo ve Talisca’yı 
oynatan Fenerbahçe Teknik Di-oynatan Fenerbahçe Teknik Di-
rektörü Domenico Tedesco, Be-rektörü Domenico Tedesco, Be-
yoğlu Yeniçarşı maçının 11’inden yoğlu Yeniçarşı maçının 11’inden 
yalnızca İsmail Yüksek, Anderson yalnızca İsmail Yüksek, Anderson 
Talisca ve Anthony Musaba’ya Talisca ve Anthony Musaba’ya 
forma verdi. Ev sahibi Corendon forma verdi. Ev sahibi Corendon 
Alanyaspor Teknik Direktörü Joao Alanyaspor Teknik Direktörü Joao 
Perreira, Fatih Karagümrük maçı-Perreira, Fatih Karagümrük maçı-
na göre 5 oyuncusunu değiştirdi.na göre 5 oyuncusunu değiştirdi.

Fenerbahçe ile Corendon Fenerbahçe ile Corendon 
Alanyaspor mücadelesinde Alanyaspor mücadelesinde 
her iki takım da önemli oyun-her iki takım da önemli oyun-
cularından yoksun mücadele cularından yoksun mücadele 
etti. Konuk sarı lacivertliler-etti. Konuk sarı lacivertliler-
de, sakatlığı bulunan Archie de, sakatlığı bulunan Archie 
Brown, Levent Mercan, Sebas-Brown, Levent Mercan, Sebas-
tian Szymanski, Afrika Uluslar tian Szymanski, Afrika Uluslar 
Kupası’nda forma giyen Yous-Kupası’nda forma giyen Yous-
sef En Nesyri forma giyemedi. sef En Nesyri forma giyemedi. 
Ev sahibinde, tedavileri süren Ev sahibinde, tedavileri süren 
Ianis Hagi, Nicolas Janvier, Ianis Hagi, Nicolas Janvier, 
Bruno Viana, Buluthan Bulut Bruno Viana, Buluthan Bulut 
Fenerbahçe 11’inde yer almadı.Fenerbahçe 11’inde yer almadı.

Fenerbahçe, Alanya’da öldü 
öldü, dirildi. Mutlak galibi-
yet isteyen sarı lacivertliler, 
Hadergjonaj’ın mükemmel 

erken golüyle şok yaşadı. Çakma 
sol bek Mert ve kaleci Ederson 
golde başrolü paylaştılar. Ancak 
son maçların golcü ismi Talis-
ca, fırsatçılığını konuşturdu ve 
beraberliği getirdi. Bu gol Fener-
bahçe’yi canlandırmaya yetmedi. 
Aksine Alanyaspor yüklendi, bas-
kıyla sarı lacivertli takımı bunalttı, 
üst üste kornerler sonrasında da 
yeniden öne geçti. Üstelik güçlü 
rakiplerine karşı “kedinin fareyle 
oynadığı” gibi oynadılar, bir kez 

de direğe takıldılar. İlk yarıda, 
Fenerbahçe’de lider ile farkı 

kapatmak için çaba harcayan 
oyuncu yoktu. Mert sol bekte 
sırıttı, Semedo’nun maç eksi-
ği kendini gösterdi. Ayakla-
rının tozuyla maç kurtaran 
“yeniler” ise sahada varlık 
gösteremedi.
İkinci yarıda Tedesco, Yiğit 
Efe ile 3’lü savunmaya dö-
nerek kötü oyuna çare aradı, 
sonucunda golü erken buldu. 

Golle birlikte Fenerbahçe 
rakibinin “pres rolünü” çaldı, 

üstünlüğü ele geçirdi. Tedesco 
son kozları Fred, Duran ve Ne-

ne’yi sahaya sürdü. Bunun kar-
şılığını da Asensio-Talisca işbirliği 
sonucunda gelen golle aldı. 
Şimdi Fenerbahçe liderle puan 
farkını 1’e indirdi ama iki perdeli 
oyunda ilk yarıda sınıfta kalırken, 
ikinci yarıda zor da olsa sınıfı geçti.

F.Bahçe’den 
2 perdelik oyun

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
JOAO PEREIRA DOMENICO TEDESCO

ALANYASPOR

STAT: ALANYA OBA

FENERBAHÇE
MEHMET TÜRKMEN ANIL USTA, BERSAN DURAN

ERTUĞRUL TAŞKIRAN
NUNO LIMA 
FIDAN ALITI
ÜMİT AKDAĞ
(STEVE MOUNIE-87)
F. HADERGJONAJ                          3
GAIUS MAKOUTA                         27
MAESTRO
RUAN PEREIRA
EFECAN KARACA 
(İBRAHİM KAYA-77)
HWANG UI-JO 
(MECHAK ELIA-87)
UCHENNA OGUNDU
(GÜVEN YALÇIN-77)

EDERSON
MERT MÜLDÜR
MILAN SKRINIAR
J. OOSTERWOLDE
NELSON SEMEDO
(YİĞİT EFE-46)
MATTEO GUENDOUZI
(EDSON ALVAREZ-90+2)
İSMAİL YÜKSEK
(FRED-62)
ANTHONY MUSABA              52
(DORGELES NENE-74)
MARCO ASENSIO
KEREM AKTÜRKOĞLU
(JHON DURAN-62)
TALISCA                             9, 78

Kanarya, Alan-
yaspor’dan 3 puan 
aldı. Goller, Hader-
gjonaj, Talisca (2), 
Makuta, Musaba’dan.

enerbahçe, iki kez 
geriye düştüğü 

Corendon Alanyaspor 
deplasmanından üç 

puan çıkarttı. 3’üncü dakikada 
Hadergjonaj çaprazdan çatalı 
buldu. 9’uncu dakikada Musaba 
ortaladı, Talisca tamamladı. 
27’nci dakikada Hadergjonaj’ın 
kornerinden gelen topu Makuta 
ağlara yolladı. 52’nci dakikada 
Talisca vurdu, Ertuğrul çeldi, 
Musaba tamamladı. 78’inci da-
kikada Talisca skoru belirledi.

F

Beşiktaş’ın rakibi Beşiktaş’ın rakibi 
KayserisporKayserispor
 Süper Lig’in ilk yarısında beklenenden 
uzak performans sergileyen Beşiktaş, ikinci 
yarıya iyi bir başlangıç yapmak için bugün  
Kaysersipor’u ağırlayacak. Devreye 8 gali-
biyet, 5 beraberlik, 4 yenilgi ile topladığı 29 
puanla 5’inci sırada giren siyah beyaz-

lılar, 2 galibiyet, 9 beraberlik, 6 yenilgi 
sonrasında 15 puanla 16’ncı sırada yer alan 
sarı kırmızılıları yenmek için oynayacak. 
Tüpraş Stadı’nda saat 20.00’de başlayacak 
karşılaşmayı Ozan Ergün, Esat Sancaktar, 
Bahtiyar Birinci hakem üçlüsü yönetecek.

Ligde 2 maç
daha 
oynanacak 

Siyah beyazlılar, bugün 20.00’de sarı kırmı-
zılıları ağırlayacağı maçtan üç puanla ayrıla-
rak ikinci yarıya iyi bir giriş yapmak istiyor.

     

2 E
KS

İK İkinci yarının açılış maçında siyah beyazlılarda 
Afrika Uluslar Kupası’na katılan Wilfried Ndidi 
ve kart cezalısı Tiago Djalo forma giyeme-

yecek. Oynadığı son 11 lig maçında yenilgi 
almayan siyah beyazlılarda, Rafa Silva da 
teknik heyet kararı ile kadroda yer almayacak.

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 18	 13	 4	 1	 40	 13	 27	 43
2.	 FENERBAHÇE	 18	 12	 6	 0	 42	 16	 26	 42
3.	 TRABZONSPOR	 18	 11	 5	 2	 35	 21	 14	 38
4.	 GÖZTEPE	 17	 9	 5	 3	 21	 9	 12	 32
5.	 BEŞİKTAŞ	 17	 8	 5	 4	 30	 22	 8	 29
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 18	 7	 5	 6	 29	 19	 10	 26
7.	 SAMSUNSPOR	 18	 6	 8	 4	 23	 21	 2	 26
8.	 GAZİANTEP FK	 18	 6	 6	 6	 25	 31	 -6	 24
9.	 KOCAELİSPOR	 18	 6	 5	 7	 16	 19	 -3	 23
10.	 C.ALANYASPOR	 18	 4	 9	 5	 18	 18	 0	 21
11.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 18	 5	 4	 9	 22	 25	 -3	 19
12.	 ÇK RİZESPOR	 17	 4	 6	 7	 20	 24	 -4	 18
13.	 KONYASPOR	 17	 4	 5	 8	 21	 29	 -8	 17
14.	 KASIMPAŞA	 18	 3	 7	 8	 14	 24	 -10	 16
15.	 H.ANTALYASPOR	 18	 4	 4	 10	 16	 31	 -15	 16
16.	 KAYSERİSPOR	 17	 2	 9	 6	 16	 33	 -17	 15
17.	 İ.EYÜPSPOR	 17	 3	 4	 10	 10	 24	 -14	 13
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 18	 2	 3	 13	 15	 34	 -19	 9

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

BEŞİKTAŞ
KAYSERİSPOR20.00

beIN SPORTS 1

FENERFENER
HATAHATA
YAPMADIYAPMADI
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rabzonspor ligin ikinci yarısına 
3 puan ile başladı. Bordo-ma-

vililer, Kocaelispor’u uzatmada 
attığı golle 2-1 yendi. Ev sahibi 

ekip maçın 18. dakikasında Petkoviç ile öne 
geçti. Karadeniz ekibi 44’te bu gole Au-
gusto ile cevap verdi. İkinci yarıda baskılı 
oynayan Trabzonspor 90+1. dakikada Muçi 
ile golü buldu ve sahadan 2-1 galip ayrıldı.

T

Trabzonspor, deplasmanda 
Kocaelispor’u uzatmada attığı 
golle yendi. Maçta goller Petko-
viç, Augusto ve Muçi’den geldi.

6 OYUNCU YOK6 OYUNCU YOK
Bordo-mavililerin Koca-Bordo-mavililerin Koca-
elispor maçında tedavi-elispor maçında tedavi-
leri devam eden Rayyan leri devam eden Rayyan 
Baniya, Savic, Visca ve Baniya, Savic, Visca ve 
ile Afrika Uluslar Ku-ile Afrika Uluslar Ku-
pası maçı için ülkesinin pası maçı için ülkesinin 
Milli takımında bulunan Milli takımında bulunan 
Onuachu ile cezalı olan Onuachu ile cezalı olan 
Boran Başkan aynı za-Boran Başkan aynı za-
manda transfer görüş-manda transfer görüş-
mesi yapacak olan Sikan mesi yapacak olan Sikan 
kadroda yer almadı.kadroda yer almadı.

Ligin tehlikeli bölgesinden çıkmaya 
çalışan Kasımpaşa ve Hesap.com Antal-
yaspor zorlu doksan dakikada yenişe-
medi. Maç, başladığı gibi golsüz bitti.

HAKEMLER:  SHalil Umut Meler, Samet Çiçek, 
Mustafa Savranlar
Kasımpaşa: Gianniotis, Winck, Opoku, Arous, 
Frimpong, Baldursson (Dk. 62 Cem Üstündağ), 
İrfan Can Kahveci (Dk. 62 Ali Yavuz Kol), Kerem 
Demirbay, Ben Ouanes (Dk. 88 Cenk Tosun), 
Diabate (Dk. 81 Fall), Kubilay Kanatsızkuş (Dk. 62 
Gueye)
Hesap.com Antalyaspor: Cuesta, Bünyamin 
Balcı, Veysel Sarı, Hüseyin Türkmen, Paal, Ceesay, 
Soner Dikmen (Dk. 59 Safuri), Abdülkadir Ömür 
(Dk. 23 Ballet), Saric (Dk. 88 Boli), Storm (Dk. 58 
Samet Karakoç), Van de Streek
Sarı kartlar: Dk. 4 Baldursson, Dk. 38 İrfan Can 
Kahveci, Dk. 90+3 Ali Yavuz Kol (Kasımpaşa), Dk. 
48 Ceesay (Hesap.com Antalyaspor)

0-00-0

STAT: Recep Tayyip Erdoğan

ANTALYASPORKASIMPAŞA

Sahasında Samsunspor’u ağırlayan 
Gençlerbirliği, ilk yarısını Mouandilmad-
ji’nin golüyle geride kapattığı karşılaş-
madan ikinci yarıda Koita’nın golüyle bir 
puanı kurtardı.

HAKEMLER: Kadir Sağlam, Süleyman Özay, Kerem 
Ersoy
Gençlerbirliği: Velho, Pereira, Goutas, Zuzek, 
Thalisson, Dele-Bashiru, Oğulcan Ülgün (Dk. 83 
Samed Onur), Göktan Gürpüz (Dk. 76 Niang), 
Tongya, Metehan Mimaroğlu (Dk. 90+3 Fıratcan 
Üzüm), Koita (Dk. 83 Abdurrahim Dursun)
Samsunspor: Okan Kocuk, Zeki Yavru, Satka, 
Diabete, Soner Gönül, Yunus Emre Çift, Celil Yüksel, 
Mendes (Dk. 84 Tomasson), Yalçın Kayan (Dk. 65 
Ntcham), Tahsin Bülbül (Dk. 65 Elayis Tavşan), 
Mouandilmadji
Goller: Dk. 38 Mouandilmadji (Samsunspor), Dk. 
60 Koita (Gençlerbirliği)
Sarı kartlar: Dk. 63 Yunus Emre Çift, Dk. 66 
Ntcham (Samsunspor)

1-11-1

STAT: Eryaman

SAMSUNSPORGENÇLERBIRLIĞI

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
SELÇUK İNAN FATİH TEKKE

ANDRE ONANA
WAGNER PINA
CHIBUIKE NWAIWU
ARSENII BATAGOV
MUSTAFA ESKİHELLAÇ 
(CİHAN ÇANAK-86)
CHRIST OULAI 
(NWAKAEME-86)
TJ FOLCARELLI
OLEKSANDER ZUBKOV
ERNEST MUÇİ                        90+1
(OKAY YOKUŞLU-90+4)
KAZEEM OLAIGBE
(B.BOUCHOUARI-79)
FELIPE AUGUSTO                    44

ALEKSANDAR JOVANOVIC
(GÖKHAN DEĞİRMENCİ-46)
AHMET OĞUZ
JAMAL DIJKSTEEL
HRVOJE SMOLCIC 
(BOTOND BALOGH-46)
MASSADIO HAIDARA
KAROL LINETTY 
(SERDAR DURSUN/90+4)
TAYFUR BİNGÖL 
RIGOBERTO RIVAS
DANIEL AGYEI 
(CAN KELEŞ-79)
DARKO CHURLNOV
(SHOW-45)
BRUNO PETKOVIC  	            18

KOCAELİSPOR

STAT: TURKA

TRABZONSPOR

A. DENİZ KAYATEPE ÇAĞLAR UYARCAN, M. EMİN TUĞRAL

Ligin ilk haftasında Trabzon’da 
oynanan maçta bordo mavili-
lere son dakikalarda ecel teri 
döktürmüştü, Kocaelispor. 

Dünkü maçın da dişe diş bir müca-
dele içinde geçeceği belliydi. Maçın 
başlamasıyla özellikle Tayfur-Pet-
koviç organizasyonları ile etkili oldu 
Selçuk İnan’ın talebeleri. Golü de 
buldular. 30. dakikadan sonra ise 
sahneye misafir takım çıktı. Tehlikeli 
ataklar ve Zubkov ile kaçan net po-
zisyon, gol kokusunu veriyordu. Nite-
kim Augusto ‘nun şık kafası ile eşitlik 
geldi. İkinci yarının başlamasıyla 
herkes Trabzonspor’dan baskılı oyu-
nun devamını beklerken, bunun tersi 
oldu. Sahnede yine yeşil siyahlılar 
vardı. Ama bu defa ilk yarıda olduğu 
gibi olmadı, skoru değiştiremeyince 
de, Fatih hoca’nın talebeleri dengeyi 
kurup, ataklarla karşılık vermeye 
başladılar. Oyun da izleyenlere keyif 
verir hale geldi. Fatih Tekke’den 
hamleler 80.dakikadan sonra geldi. 
Taze kanlar gelince de uzatmalarda 
Muçi üç puanı getiren gole imza attı.
Adnan Deniz Kayatepe için iyi şeyler 
yazmaya hazırlanıyorduk. Fakat 
Muçi’nin golü öncesinde Chibui-
ke’nin, Petkoviç’e yaptığı faulü atladı. 
Petkoviç’in ensesine yapılan kol mü-
dahalesinde temasın şiddetine karar 
verecek olan hakemdir. Bu nedenle 
VAR’ın karışmaması da doğru idi. 
Dolayısıyla hakem Kayatepe maçın 
skoruna etki etmiş oldu.

Hakem sonuca
etki etti

ANALİZ
ALI KUNAK

G.Saray’ın morali bozuldu
Ligin ikinci yarısının ilk maçında Gaziantep 
FK karşısında bir puanı zor kurtaran sarı 
kırmızılılar, ortaya koyduğu oyun ile Atle-
tico Madrid maçı öncesi güven vermedi.

Süper Lig’in ilk yarısını Fener-Süper Lig’in ilk yarısını Fener-
bahçe’nin üç puan önünde lider bahçe’nin üç puan önünde lider 
bitiren Galatasaray, ikinci yarıya bitiren Galatasaray, ikinci yarıya 
2 puan kayıpla giriş yaptı. Evinde 2 puan kayıpla giriş yaptı. Evinde 
konuk ettiği Gaziantep FK kar-konuk ettiği Gaziantep FK kar-
şısında tempoyu artıramayan, şısında tempoyu artıramayan, 
pozisyon üretmekte zorlanan pozisyon üretmekte zorlanan 
sarı kırmızılılar, geriye düştüğü sarı kırmızılılar, geriye düştüğü 
maçta 1 puanı güçlükle kurtardı. maçta 1 puanı güçlükle kurtardı. 
Maçın ilk yarısında rakip ka-Maçın ilk yarısında rakip ka-
leye tek isabetli şut atamayan leye tek isabetli şut atamayan 
Galatasaray, maçın tamamında 3 Galatasaray, maçın tamamında 3 

isabetle 13 şut atabildi. Ağırlıklı isabetle 13 şut atabildi. Ağırlıklı 
olarak savunmada kalmasına olarak savunmada kalmasına 
karşın hızlı hücumlar ve du-karşın hızlı hücumlar ve du-
ran top pozisyonlarında lideri ran top pozisyonlarında lideri 
zora sokan konuk takım, 7 şut zora sokan konuk takım, 7 şut 
girişimde 4 isabet buldu. Aldığı girişimde 4 isabet buldu. Aldığı 
puanda kalecisi Uğurcan Çakır’ın puanda kalecisi Uğurcan Çakır’ın 
kurtarışlarının da etkisi olan kurtarışlarının da etkisi olan 
sarı kırmızılılar, ortaya koyduğu sarı kırmızılılar, ortaya koyduğu 
futbol ile 21 Ocak Çarşamba günü futbol ile 21 Ocak Çarşamba günü 
oynanacak Atletico Madrid maçı oynanacak Atletico Madrid maçı 
öncesinde kötü görüntü sergiledi.öncesinde kötü görüntü sergiledi.

‘RÜZGÂRDIR GEÇER’
İniş ve çıkışların her 
takımda olabileceğini 
belirten Galatasaray 
Teknik Direktörü Okan 
Buruk, “Çarşamba günü 
Şampiyonlar Ligi’nde 
ilk 24’e kalmak için çok 
önemli maça çıkacağız. Bu 
iniş ve çıkışlar her takımda 
olabilir. Bundan önceki 
senelerde de yaşadık. 
Bu rüzgârlar gelir geçer. 
Önemli olan benim ve 
oyuncularımın ne istediği” 
dedi. Taraftarlara yüzde 
100 hak verdiğini belirten 
Buruk, transferlerin en 

kısa sürede tamamlanacağını söyledi. 
Buruk, zaman zaman Fernando Musle-
ra ve Dries Mertens’in liderlik özellik-
lerini aradıklarını da sözlerine ekledi. 
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